



KLUBOVÁ LICENČNÍ PRAVIDLA A FINANČNÍ UDRŽITELNOST

ŽENY

PRAVIDLA

Edice 2023

ÚVOD

ÚVOD

Kubová licenční pravidla a finanční udržitelnost (dále také jen „KLPF“), přijatý na základě stanov UEFA, článků 7 (4) a 50 (1) a Stanov FAČR článku 2, odst. 2. c a článku 2, odst. 4.

ČÁST I. OBECNÁ USTANOVENÍ

ČLÁNEK 1 – ROZSAH POUŽITÍ

1. KLPF je platný pro klubové soutěže, které se hrají pod záštitou Unie evropských fotbalových asociací (dále jen UEFA) a Fotbalové asociace České republiky (dále též „FAČR“).
2. KLPF upravuje práva, povinnosti a odpovědnost všech stran zapojených do klubového licenčního systému (část II.) a definují zejména:
 - a) Minimální požadavky, které musí splnit poskytovatel licence, stejně jako minimální postupy nezbytné pro posuzování licenčních kritérií (kapitola 1);
 - b) Žadatele o licenci a podmínky pro vstup do soutěží UEFA, FAČR (Kapitola 2);
 - c) Minimální sportovní, infrastrukturní, personální a administrativní, právní a finanční kritéria, která musí být žadatelem splněna, aby získal licenci nezbytnou pro vstup do soutěží UEFA, FAČR (Kapitola 3).

ČLÁNEK 2 – CÍLE

1. KLPF má za cíl:
 - a) Podporovat a neustále zlepšovat úroveň všech aspektů fotbalu, i nadále klást důraz na výcvik a péči o mladé hráče v každém klubu;
 - b) Podpora a neustálé zlepšování ženského fotbalu
 - c) Zajistit, aby kluby měly odpovídající úroveň řízení a organizaci;
 - d) Rozvoj sportovní infrastruktury, tak aby hráčům, divákům a zástupcům médií byla poskytnuta vhodně navržená, dobře vybavená a bezpečná zařízení;
 - e) Chránit integritu a hladký průběh národních a mezinárodních klubových soutěží;
 - f) Chránit identitu, historii a odkaz každého klubu;
 - g) Umožnit rozvoj srovnání klubů ve finančních, sportovních, právních, fotbalové sociální odpovědnosti, personálních, administrativních a infrastrukturních kritériích;
 - h) Přijmout společenskou odpovědnost ve fotbale;
 - i) podporovat zdravý vztah mezi kluby a fanoušky a zvyšovat dosažitelnost fotbalu.

ČLÁNEK 3 – ODPOVĚDNOST ORGÁNU FINANČNÍ KONTROLY KLUBU (CFCB)

1. Orgán finanční kontroly klubů UEFA (Club Financial Control Body dále jen CFCB) plní své povinnosti, jak je specifikováno v těchto předpisech a Procedurálních pravidlech, kterými se řídí orgán finanční kontroly klubů UEFA (the Procedural rules governing the UEFA Club Financial Control Body).
2. Při plnění těchto povinností zajišťuje CFCB rovné zacházení se všemi poskytovateli licence, žadateli o licenci a držiteli licence a zaručuje maximální důvěrnost poskytnutých informací.

ČLÁNEK 4 – DEFINICE ZÁKLADNÍCH POJMŮ

Správní postup	Postupy podle právních a správních předpisů, jejichž cílem je záchrana subjektu v úpadku, likvidaci, insolvenčním řízení, exekučním řízení a umožnění toho, aby mohl i nadále pokračovat ve své činnosti. Správu každodenních záležitostí úpadce může provádět pověřený správce v zájmu ochrany věřitelů.
Agent/Zprostředkovatel	Fyzická osoba nebo právnická osoba, která za úplatu či bezúplatně zastupuje hráče, přičemž vyjednává nebo opětovně vyjednává hráčskou smlouvu, nebo zprostředkovává smlouvu o přestupu mezi dvěma kluby.
Dohodnuté postupy	V případě povolání auditora k provádění dohodnutých postupů je cílem to, aby auditor provedl postupy auditní povahy, na nichž se dohodl s účetní jednotkou, případně s příslušnou třetí stranou, a aby podal zprávu o věcných zjištěních. Adresáti zprávy musejí ze zprávy podané auditorem vyvodit vlastní závěry. Zpráva je určena pouze těm subjektům, které se dohodly na postupech, jež se mají provádět, neboť jiné subjekty, neznalé důvodů provádění těchto postupů, mohou její výsledky interpretovat chybně.
Partner	Účetní jednotka, včetně neregistrovaného subjektu jako například partnerství, která není dceřiným podnikem, ani účastí ve společném podniku a nad níž má investor podstatný podíl.
CFCB	Orgán finanční kontroly klubů UEFA.
Licenční kritéria	Podmínky rozdělené do pěti kategorií (sportovní, infrastrukturní, personální a administrativní, právní a finanční), které musí žadatel o licenci splnit, aby mu mohla být udělena licence.
Standard kvality klubového licenčního systému	Dokument stanovující minimální podmínky, které musí poskytovatel licence splnit, aby mohl provozovat klubový licenční systém.
Požadavky monitoringu klubů	Podmínky, jež musí splnit držitel licence, který se kvalifikoval do klubových soutěží UEFA a FAČR, s výjimkou Ligy mistrů žen UEFA.
Kontrolní podíl	Pravomoc ovládat finanční a provozní strukturu účetní jednotky, za účelem získání užítku z její činnosti. Kontrolní podíl lze získat vlastnickým podílem, zněním stanov nebo dohodou.
Náklady na registraci hráče	Úhrady třetím stranám za zaregistrování hráče, vyjma případných nákladů na vnitřní rozvoj či jiných nákladů. Náklady na registraci hráče zahrnují: <ul style="list-style-type: none">• přestupovou částku a <u>realizované podmíněné částky transferu</u>, včetně náhrad nákladů za trénink a příspěvků solidarity, zaplacené a/nebo splatné jinému fotbalovému klubu a/nebo třetí straně k zajištění hráčské registrace;• agentské/zprostředkovatelské poplatky; a• další přímé náklady na nákup hráče (včetně zdanění přestupové částky a odměn zprostředkovatelů).
Amortizace	Systematická alokace odepisované částky hmotného aktiva po dobu jeho použitelnosti, tj. období, po které se očekává, že bude aktivum k dispozici pro použití účetní jednotkou.
Dividenda	Pravidelně vyplacený zisk společnosti jejich investorům.
Termín podání žádosti poskytovateli licence	Den, do něhož musejí žadatelé o licenci předložit veškeré informace související s jejich žádostmi o licenci.

Skutečnost zásadního ekonomického významu	Skutečnost považovaná za zásadní pro finanční výkazy vykazující účetní jednotky/jednotek, která by vyžadovala odlišnou (nepříznivou) prezentaci výsledků hospodářské činnosti, finanční situace a čistých aktiv vykazující účetní jednotky/jednotek, pokud by k ní došlo během předchozího vykazovaného nebo mezitímního období.
Budoucí finanční informace	Informace o finančních výsledcích a finanční situaci klubu ve vykazovaných obdobích končících v letech následujících po zahájení klubových soutěží UEFA, FAČR (vykazované období T+1 a pozdější).
Vláda	Jakákoliv forma vlády, včetně vládních agentur, ministerstev a podobných orgánů, místní nebo národní.
Skupina	Mateřská společnost a všechny její dceřiné společnosti. Mateřskou společností se rozumí subjekt, který má jednu či více dceřiných společností. Dceřinou společností se rozumí subjekt (včetně subjektů nezapsaných do obchodního rejstříku, jakým je například sdružení) ovládaný jiným subjektem (označovaným jako mateřská společnost).
Platba za osobnostní práva	Závazky vůči zaměstnancům (ať už přímo nebo nepřímo) v důsledku smluvních ujednání s žadatelem o licenci/držitelem licence za právo využívat jejich image nebo pověst v souvislosti s fotbalovými a / nebo nefotbalovými aktivitami.
Hmotný majetek	Aktiva, která mají fyzickou podstatu a jsou držena za účelem použití při výrobě nebo dodávkách zboží nebo služeb, k pronájmu jiným osobám nebo pro administrativní účely na trvalém základě v činnostech účetní jednotky.
Snížení hodnoty hmotného majetku	Ztráta ze snížení hodnoty, což je částka, o kterou účetní hodnota hmotného aktiva převyšuje jeho zpětně získatelnou částku, tj. vyšší z reálné hodnoty aktiva snížené o náklady na prodej a hodnoty z užívání.
Mezidobí	Účetní období, které je kratší než plný finanční rok. Nemusí nutně jít o šestiměsíční období.
Mezinárodní standardy finančního výkaznictví (IFRS)	Standardy a výklady přijaté Radou pro mezinárodní účetní standardy (IASB). Tvoří je: <ul style="list-style-type: none"> • Mezinárodní standardy finančního výkaznictví; • Mezinárodní účetní standardy; a • Výklady vydané Výborem pro interpretace mezinárodního finančního výkaznictví (IFRIC) nebo dřívějším Stálým interpretačním výborem (SIC).
ISRS 4400	Mezinárodní standard pro související služby 4400 (revidovaný).
Společná kontrola	Smluvně dohodnuté podílení se na ovládání hospodářské činnosti, která existuje pouze tehdy, když strategická finanční a provozní rozhodnutí vztahující se k aktivitě, vyžadují jednomyslný souhlas stran ovládajících kontrolní podíl (spoluvlastníci).
Společný podnik	Smluvní ujednání, pomocí něhož dvě nebo více stran vykonávají hospodářskou činnost, která podléhá společné kontrole.
Klíčové vedení	Osoby, která mají pravomoc a odpovědnost za plánování, řízení a kontrolu účetní jednotky, přímo nebo nepřímo, ale bez omezení ze strany ředitelů (výkonných či jiných) této účetní jednotky.
Licence GOLD	Osvědčení udělené poskytovatelem licence potvrzující splnění všech minimálních kritérií ze strany žadatele o licenci v rámci vstupního řízení do klubových soutěží UEFA.

Licence SILVER	Osvědčení udělené poskytovatelem licence potvrzující splnění všech minimálních kritérií ze strany žadatele o licenci v rámci vstupního řízení do nejvyšší klubové soutěže FAČR.
Licence BRONZE	Osvědčení udělené poskytovatelem licence potvrzující splnění všech minimálních kritérií ze strany žadatele o licenci v rámci vstupního řízení do druhé nejvyšší klubové soutěže FAČR.
Žadatel o licenci	Právnícká osoba (výhradně akciová společnost), která je plně a výlučně odpovědná za klub účastnící se vnitrostátních a mezinárodních klubových soutěží, jenž požádal o licenci.
Držitel licence	Žadatel o licenci, jemuž byla poskytovatelem licence udělena licence.
Licenční sezóna UEFA	Sezóna UEFA, k níž žadatel o licenci požádal o licenci, případně, k níž mu byla licence udělena. Začíná dnem následujícím po termínu předložení seznamu licenčních rozhodnutí, který Unii evropských fotbalových asociací předkládá poskytovatel licence, a končí tímž termínem platným pro následující rok.
Licenční sezóna FAČR	Sezóna FAČR, k níž žadatel o licenci požádal o licenci, případně, k níž mu byla licence udělena. Začíná dnem následujícím po termínu Losovacího aktivu klubů profesionálních soutěží, který uzavře stávající soutěžní ročník a rozlosuje nový, a končí tímž termínem platným pro následující rok.
Poskytovatel licence	Fotbalová asociace České republiky, která provozuje klubový licenční systém, uděluje licence a provádí některé úkony týkající se procesu monitoringu klubů.
Seznam licenčních rozhodnutí	Seznam předkládaný poskytovatelem licence Unii evropských fotbalových asociací, který obsahuje, mimo jiné, informace o žadatelích o licenci podstupivších proces udělování licencí, přičemž jim licence byla orgány poskytovatele udělena, nebo jejich žádost o licenci byla zamítnuta, a to v podobě stanovené a sdělené ze strany UEFA.
SAFE	IT systém vyvinutý FAČR jako prostředek elektronické komunikace mezi FAČR a kluby, sloužící zejména pro účely doručování rozhodnutí, podávání odvolání a dalších podání uvedených v tomto klubovém licenčním řádu, a dále pro účely shromažďování informací od žadatelů o licenci/držitelů licencí týkající se jejich klubů, v rámci provádění implementace, posouzení a prosazení pravidel klubových licencí FAČR.
Zásadnost	Neuvedení či nesprávné uvedení údajů či informací se považuje za zásadní, mohlo-li by jednotlivě nebo společně s jiným takovým neuvedením či nesprávným uvedením ovlivnit rozhodnutí uživatelů učiněných na základě informací poskytnutých klubem. Zásadnost závisí na míře a povaze vynechání nebo nesprávného uvedení, přičemž tuto míru a povahu je třeba posuzovat s přihlédnutím k okolnostem či kontextu daného případu. Rozhodujícím faktorem může být míra či povaha vynechaných nebo nesprávně uvedených údajů či informací, případně kombinace obou.
Minimální kritéria	Kritéria, která musí žadatel o licenci splnit k tomu, aby mu mohla být udělena licence.
Vnitrostátní účetní postupy	Účetní a vykazovací postupy a zásady poskytování informací, které účetní jednotky v konkrétní zemi musejí dodržovat.
Monitoring dokumentace	Finanční informace (včetně break-even, závazky po lhůtě splatnosti a klubové informace) a prohlášení vedení klubu, které jsou sděleny poskytovateli držitelem licence prostřednictvím CL/FFP IT řešením.
Čistý dluh	Souhrn následujících položek: <ul style="list-style-type: none"> o Čistý zůstatek půjček (tj. čistá výše kontokorentu, bankovních úvěrů, ostatních úvěrů, půjčky od vlastníků nebo spřízněných osob snížené o peníze a peněžní ekvivalenty).

	<ul style="list-style-type: none"> o Čistý zůstatek hráčských přestupů (tj. pohledávky z hráčských přestupů snížené o závazky z hráčských přestupů). o Závazky vůči sociálním / daňovým orgánům (dlouhodobé, tj. nad 1 rok).
Zainteresované strany	Veškeré subjekty zapojené do klubového licenčního systému UEFA, resp. FAČR nebo do monitorovacího procesu, včetně UEFA, poskytovatele licence, žadatele o licenci či nabyvatele licence a veškerých osob jednajících jejich jménem.
Účastník	Fyzická osoba nebo právnická osoba.
Zisk / Ztráta z prodeje hmotného majetku	Zisk nebo ztráta vypočtená jako rozdíl mezi čistým výnosem z prodeje, pokud existuje, a účetní hodnotu (dle rozvahy) hmotného majetku k datu prodeje.
Spřízněná strana	<p>Spřízněná strana je osoba, účetní jednotka nebo vláda, která je spřízněná s účetní jednotkou, která sestavuje účetní závěrku (vykazující účetní jednotka). Při zvažování každého možného vztahu spřízněné osoby je pozornost zaměřena na podstatu vztahu, nikoli pouze na právní formu.</p> <p>A. Osoba nebo blízký rodinný příslušník této osoby je ve spojení s vykazující účetní jednotkou, pokud tato osoba:</p> <ul style="list-style-type: none"> i. má kontrolu nebo společnou kontrolu nad vykazující účetní jednotkou; ii. má podstatný vliv na vykazující účetní jednotku; nebo iii. je členem klíčového řídicího personálu vykazující účetní jednotky nebo mateřské společnosti vykazující účetní jednotky. <p>B. Účetní jednotka je spřízněná s vykazující účetní jednotkou, pokud platí některá z následujících podmínek:</p> <ul style="list-style-type: none"> i. Účetní jednotka a vykazující účetní jednotka jsou členy stejné skupiny (což znamená, že každá mateřská společnost, dceřiná společnost a sesterská dceřiná společnost jsou ve spojení s ostatními). ii. Jednotka a vykazující jednotka jsou ovládány, spoluovládány nebo významně ovlivněny stejnou stranou. iii. Jedna účetní jednotka je přidruženým nebo společným podnikem druhé účetní jednotky (nebo přidruženým či společným podnikem člena skupiny, jejímž členem je druhá účetní jednotka). iv. Strana má podstatný vliv na druhou účetní jednotku. v. Oba subjekty jsou společnými podniky stejné třetí strany. vi. Jedna účetní jednotka je společným podnikem třetí účetní jednotky a druhá účetní jednotka je přidruženým podnikem třetí účetní jednotky. vii. Účetní jednotka je plán požitků po skončení pracovního poměru ve prospěch zaměstnanců buď vykazující účetní jednotky, nebo účetní jednotky spřízněné s vykazující účetní jednotkou. Pokud je sama vykazující jednotka takovým plánem, jsou sponzorující zaměstnavatelé rovněž spřízněni s vykazující jednotkou. viii. Účetní jednotku ovládá nebo spoluovládá osoba uvedená v písmenu a). ix. Osoba uvedená v (a)(i) má podstatný vliv na účetní jednotku nebo je členem klíčového vedení účetní jednotky (nebo mateřského podniku účetní jednotky). x. Účetní jednotka nebo kterýkoli člen skupiny, jejíž je součástí, poskytuje služby klíčového řídicího personálu vykazující účetní jednotce nebo mateřské společnosti vykazující účetní jednotky.
Ochrana před věřiteli	Postup podle právních a správních předpisů, jejichž cílem je ochrana účetní jednotky před věřiteli, zabránění insolvenčnímu řízení a umožnit pokračování v její činnosti.

	Tento postup zahrnuje administrativní postupy a insolvenční a jiná řízení (což může vyústit v dohodu s věřiteli, bankrot nebo likvidaci).
Vykazující účetní jednotka	Registrovaný člen anebo fotbalová organizace či skupina účetních jednotek, případně jiné spojení účetních jednotek zahrnutých ve vykazovacím okruhu, které musí poskytovateli licence sdělovat informace pro účely klubového licenčního systému a pro účely monitoringu klubů.
Vykazované období	Účetní období končí v zákonný den uzávěrky, a to bez ohledu na to, zda jde o rok či nikoli.
Významná změna	Skutečnost, která je považována za zásadní pro dokumentaci dříve dodanou poskytovateli licence a která by vyžadovala odlišnou prezentaci, pokud by k ní došlo před dodáním této dokumentace.
Podstatný vliv	Pravomoc podílet se na finanční, provozní nebo sportovní politice účetní jednotky, ale nikoli na kontrole nebo společné kontrole této jednotky prostřednictvím vlastnictví akcií, hlasovacích práv, právních dokumentů (stanov), dohody nebo jinak. Mezi příklady významného vlivu patří strana: A. držení, přímo nebo nepřímo, mezi 20 % a 50 % hlasovacích práv akcionářů nebo členů; B. mít schopnost ovlivnit jmenování nebo odvolání většiny členů pověřených správou a řízením účetní jednotky (např. jakékoli správní, řídicí nebo dozorčí orgány účetní jednotky); C. být menšinovým akcionářem nebo členem účetní jednotky a sám, na základě dohody uzavřené s ostatními akcionáři nebo členy účetní jednotky nebo jakýmkoli jiným způsobem, je schopen uplatňovat jakýkoli podstatný vliv (včetně toho, jak je definován v A) a B), ; D. poskytnutí v jednom vykazovaném období buď samostatně, nebo souhrnně se stranami pod stejnou konečnou ovládající stranou nebo vládou nebo municipalitou (kromě UEFA, členské asociace UEFA a přidružené ligy) částky odpovídající alespoň 30 % celkových příjmů účetní jednotky za stejné období.
Stadion	Místo konání soutěžního utkání, včetně veškerých okolních nemovitostí a sportovně-technických zázemí (například hlavní hrací plocha, kanceláře, společenské prostory, tiskové centrum, akreditační centrum, tréninkové plochy ...).
Tréninkové zařízení	Místo/a, kde se registrovaní hráčky klubu pravidelně účastní fotbalových tréninků nebo aktivit spojených s rozvojem mládeže.
Konečná kontrolní strana	Fyzická nebo právnická osoba, která má přímo nebo nepřímo konečnou kontrolu nad účetní jednotkou.
Zákonný den uzávěrky	Výroční rozhodný účetní den vykazující účetní jednotky.

ČÁST II. KLUBOVÉ LICENCE

KAPITOLA 1 POSKYTOVATEL LICENCE

ČLÁNEK 5 – POSKYTOVATEL LICENCE

1. Poskytovatelem licence je Fotbalová asociace České republiky, zapsaný spolek (dále také jen FAČR).
2. Za určitých podmínek, může FAČR delegovat klubový licenční systém. Vůči UEFA však zůstává FAČR odpovědná za řádný provoz klubového licenčního systému, a to bez ohledu na to, zda k takové delegaci pravomoci došlo či nikoli.
3. FAČR zaručuje žadatelům o licenci přísné a úplné utajení všech informací poskytnutých během licenčního řízení. Veškeré osoby zapojené v klubovém licenčním systému, jako například poskytovatel licence nebo osoby zapojené poskytovatelem licence, musí podepsat doložku o mlčenlivosti před započítím své práce.

ČLÁNEK 6 – LICENČNÍ ORGÁNY

1. Licenční orgány se sestávají z Licenční administrativy (dále jen Administrativa) a Licenčního manažera (dále jen Manažer).
2. Členem Administrativy musí být minimálně:
 - a) Sekretář(ka)/Asistent(ka) odpovědný(á) za provádění zápisů z jednání, korespondenci a celkovou administrativní organizaci/fungování licenčních orgánů a licenčního systému;
 - b) Právník odpovědný za legislativní a procesní úkony realizované v rámci licenčního systému, včetně vypracování rozhodnutí licenčních orgánů;
 - c) Osoba kvalifikovaná ve finanční oblasti, a to buď s příslušným vysokoškolským vzděláním zaměřeným na účetnictví/audit, nebo osoba s několika lety praxí v uvedené oblasti (minimálně 3 roky).
3. Členové Administrativy jsou ustanoveni / odvoláni Manažerem a jsou odpovědní za různá kritéria (sportovní, infrastruktura, personální, administrativní, právní, finanční). Členem Administrativy může být zaměstnanec nebo externí spolupracovník.
4. Mezi povinnosti Administrativy patří:
 - a) Příprava, realizace a další rozvoj klubového licenčního systému;
 - b) Poskytování administrativní podpory rozhodovacím orgánům a Manažerem;
 - c) Pomoc, poradenství a monitorování držitelů licencí během soutěžního ročníku;
 - d) Fungování jako kontaktní bod pro licenční útvary jiných členských asociací UEFA a pro UEFA samotnou a sídlení zkušeností s nimi.
 - e) Dodržování všech předpisů a směrnic ve vztahu ke klubovému licenčnímu systému.
 - f) Zdržet se výkonu činnosti, existuje-li jakákoli pochybnost o jejich nezávislosti na žadateli o licenci nebo dochází-li ke střetu zájmů. Za nezávislého se nepovažuje člen Administrativy je-li on sám nebo některý člen jeho rodiny (partner, dítě, rodič nebo sourozenec) společníkem, akcionářem, obchodním partnerem, sponzorem nebo poradcem žadatele o licenci;

5. Poskytovatel licence jmenuje Manažera, který je zodpovědný za klubový licenční systém a řídí jej. Mezi jeho povinnosti patří:
- a) Příprava, realizace a další rozvoj klubového licenčního systému;
 - b) Pomoc, poradenství, monitoring a kontrola držitelů licencí během soutěžního ročníku;
 - c) Předkládat prvoinstančnímu orgánu návrhy na udělení/neudělení/odejmutí licence;
 - d) Navrhovat Výkonnému výboru FAČR vnitřní normy spojené s klubovým licenčním systémem;
 - e) Řídit činnost Administrativy;
 - f) Informování UEFA o všech skutečnostech vzniklých po rozhodnutí o udělení licence, které představují významnou změnu informací dříve předložených poskytovateli licence, včetně změny vlastnické struktury;
 - g) Fungování jako kontaktní bod pro licenční útvary jiných členských asociací UEFA a pro UEFA samotnou a sídlení zkušeností s nimi.
 - h) Dodržovat všechny předpisy a směrnice ve vztahu ke klubovému licenčnímu systému.

ČLÁNEK 7 – ROZHODOVACÍ ORGÁNY

1. Rozhodovacími orgány jsou Licenční komise (prvoinstanční orgán) a Licenční tribunál (odvolací orgán), přičemž oba jsou na sobě nezávislé.
2. Minimální počet členů Komise je 7 (sedm) s tím, že za usnášení se schopné se považuje přítomnost nadpolovičního počtu všech členů Komise.
3. Licenční komise (dále jen Komise) na základě dokumentů dodaných ve lhůtě stanovené poskytovatelem licence vydá jedno z následujících rozhodnutí:
- a) Licence UDĚLENA příp. PONECHÁNA; nebo
 - b) Licence UDĚLENA nižší úrovně; nebo
 - c) Licence UDĚLENA nižší úrovně, se sankcí (dle KLPF, čl. 8, odst. 1); nebo
 - d) Licence UDĚLENA příp. PONECHÁNA, se sankcí (dle KLPF, čl. 8, odst. 1); nebo
 - e) Licence NEUDĚLENA příp. ODEJMUTA.
4. Minimální počet členů Licenčního tribunálu (dále jen Tribunál) je 5 (pět) s tím, že za usnášení se schopné se považuje přítomnost nadpolovičního počtu všech členů Tribunálu.
5. Tribunál rozhoduje o odvoláních podaných na základě rozhodnutí Komise, a to s konečnou platností. Odvolání musí být podáno v souladu s ustanovením článku 9, příp. čl. 10, KLPF. Za tímto účelem vydá jedno z následujících rozhodnutí:
- a) Licence UDĚLENA příp. PONECHÁNA; nebo
 - b) Licence UDĚLENA příp. PONECHÁNA, se sankcí (dle KLPF, čl. 8, odst. 2); nebo
 - c) Licence UDĚLENA původní požadované úrovně, se sankcí (dle KLPF, čl. 8, odst. 2); nebo
 - d) Licence NEUDĚLENA příp. ODEJMUTA.
6. Odvolání může podat:
- a) Žadatel o licenci, který nesouhlasí s rozhodnutím Komise; nebo
 - b) Držitel licence, který nesouhlasí s rozhodnutím Komise; nebo
 - c) Manažer, jménem poskytovatele licence.
7. Členové rozhodovacích orgánů jsou jmenováni Výkonným výborem FAČR, včetně předsedů, na dobu maximálně čtyř let, přičemž:
- a) musí jednat při výkonu svých povinností nestranně;
 - b) musí se zdržet rozhodování, existuje-li jakákoli pochybnost o jejich nezávislosti na žadateli o licenci nebo docházeli ke střetu zájmů. V této souvislosti nelze nezávislost člena rozhodovacího orgánu zaručit, je-li on sám nebo některý člen jeho rodiny (partner, dítě, rodič nebo sourozenec) společníkem, akcionářem, obchodním partnerem, sponzorem nebo radcem žadatele o licenci;
 - c) nesmí v nich působit Manažer;
 - d) nesmí zároveň působit v jiném orgánu poskytovatele licence a LFA;
 - e) nesmí zároveň působit ve Výkonném výboru FAČR nebo v exekutivním orgánu LFA;

- f) nesmí zároveň působit jako zaměstnanec FAČR nebo LFA nebo žadatele o licenci nebo osoba samostatně výdělečně činná ve vztahu k žadateli o licenci nebo poskytovateli licence nebo LFA.
 - g) musejí zahrnovat nejméně jednoho kvalifikovaného právníka a jednoho finančního experta s kvalifikací uznávanou příslušným vnitrostátním orgánem.
8. Členové Komise a Tribunálu nesmějí být zároveň administrativními pracovníky ani členy žádného zákonem zřízeného rozhodovacího orgánu nebo výboru členské asociace UEFA nebo LFA.
9. Rozhodovací orgány postupují podle procesních pravidel stanovených FAČR (čl. 9, čl. 10, a Příloha C).

ČLÁNEK 8 – SANKCE

1. Provinění žadatele/držitele licence vůči povinnostem definovaným v tomto KLPF může být Komisí nebo Tribunálem sankcionováno jednou nebo kombinací některých z následujících sankcí, a to i opakovaně
- a) Napomenutí, s případným stanovením lhůty pro splnění kritéria/í nebo požadavku;
 - b) Nedodržení stanovených lhůt pokuta až do výše Kč 200.000, -;
 - c) Nepředložení podkladů v požadovaném rozsahu pokuta až do výše Kč 200.000, -;
 - d) Nedodržení uložených podmínek pokuta až do výše Kč 200.000, -;
 - e) Nepravdivé nebo zavádějící informace pokuta až do výše 1.000.000, -;
 - f) Jiné, výše nespecifikované, závažné porušení pravidel stanovených KLPF pokuta až do výše Kč 5.000.000,-
2. Držitel licence GOLD může být na rámec sankcí uvedených v bodě 1. také podroben řízení u orgánu UEFA pro finanční kontrolu klubů, a to UEFA Club Financial Control Body (dále jen UEFA CFCB) v souladu s platnými Procesními pravidly stanovenými pro UEFA CFCB, na základě článků 32(3) a 34 Stanov UEFA.
3. Za opakované porušení povinností uvedených v čl. 8, odst. 1. písm. b) až e) v průběhu posledních 3 (tří) soutěžních ročníků předcházejících předmětnému ročníku může být limit sankce navýšen dvounásobně.

ČLÁNEK 9 – PROCEDURA LICENČNÍHO ŘÍZENÍ

1. Veškerá dokumentace nezbytná k licenčnímu řízení, která je podávána a vydávána v rámci licenčního řízení, bude vkládána do systému SAFE. Systém SAFE je primárním prostředkem komunikace mezi FAČR a jednotlivými kluby v rámci licenčního řízení a komunikace prostřednictvím systému SAFE je považována za písemnou podobu komunikace. Žádosti a další podání (např. odvolání) týkající se licenčního řízení včetně veškerých požadovaných příloh a dokumentů jsou jednotlivé kluby (kromě klubů, které poprvé žádají o udělení licence do druhé nejvyšší klubové soutěže LFA III. ligy) povinny podávat prostřednictvím systému SAFE.
2. Dokumenty vydávané FAČR (rozhodnutí, výzvy k doplnění údajů, dokumentů či informací) budou vkládány do systému SAFE. Veškeré tyto dokumenty vložené do systému SAFE jsou považovány za závazné a doručené okamžikem vložení do systému SAFE, kromě rozhodnutí adresovaných žadatelům z ČFL / MSFL (klubům III. Ligy), které jsou doručovány doporučenou zásilkou prostřednictvím poskytovatele poštovních služeb.
3. V případě, že by byl systém SAFE prokazatelně nefunkční, jsou kluby a FAČR povinny příslušné dokumenty podat/vydat v listinné podobě a doručit prostřednictvím poskytovatele poštovních služeb či osobně.
4. Zkompletování veškeré dokumentace nezbytné k licenčnímu řízení, pro nový soutěžní ročník.
Odpovědný: Manažer
Lhůta: 10. 01. aktuálního roku, nestanoví-li Manažer jinak
5. Distribuce dokumentace, nezbytné k licenčnímu řízení, do jednotlivých klubů prostřednictvím systému SAFE.
Odpovědný: Administrativa
Lhůta: 31. 01. aktuálního roku, nestanoví-li Manažer jinak
6. Odeslání žádosti k licenčnímu řízení, včetně požadovaných příloh, prostřednictvím systému SAFE.

Odpovědný: Žadatel o licenci
Lhůta: do 04. 04. aktuálního roku, nestanoví-li Manažer jinak.

7. Zaznamenání přijetí dokumentace, prostřednictvím systému SAFE a předání/odeslání příslušnému expertu Administrativy,
Odpovědný: Manažer
Lhůta: do 09. 04. Aktuálního roku, nestanoví-li Manažer jinak.
8. Kontrola úplnosti předložených žádostí o licenční řízení.
Odpovědný: Administrativa
Lhůta: do 15. 04. aktuálního roku, nestanoví-li Manažer jinak
9. Vyhodnocení předložených žádostí. (Žadatel o licenci může být vyzván k dodatečnému doplnění údajů, dokumentů, informací).
Odpovědný: Administrativa
Lhůta: do 15. 04. aktuálního roku, nestanoví-li Manažer jinak
10. Předložení zprávy o vyhodnocení žádosti a příloh, předložené žadatelem o licenci manažerovi.
Odpovědný: Příslušný expert Administrativy
Lhůta: do 25. 04. aktuálního roku, nestanoví-li Manažer jinak
11. Ověření, zda je zpráva kompletní a je-li nutné další přezkoumání.
Odpovědný: Manažer
Lhůta: do 25. 04. aktuálního roku, nestanoví-li Manažer jinak
12. Vypracování zprávy pro Komisi, která musí obsahovat minimálně stanovisko o splnění/nesplnění kritérií, typ licence a doporučení udělit/neudělit licenci, příp. stanovit podmínky.
Odpovědný: Manažer
Lhůta: do 30. 04. aktuálního roku, nestanoví-li Manažer jinak
13. Doručení dopisu managementu žadatele o licenci manažerovi prostřednictvím systému SAFE. V dopisu musí být uvedeno, zda v období do 30. 04. aktuálního roku došlo / nedošlo k událostem nebo podmínkám významné závažnosti, např. legislativní, ekonomické...
Odpovědný: Žadatel o licenci
Lhůta: do 04. 05. aktuálního roku, nestanoví-li Manažer jinak
14. Rozhodnutí Komise dle KLPF, čl. 7, odst. 3., a čl. 8, odst. 1. O rozhodnutí, včetně zdůvodnění rozhodnutí informuje Komise Manažera a zaznamená rozhodnutí do systému SAFE.
Odpovědný: Komise
Lhůta: do 14. 05. aktuálního roku, nestanoví-li Manažer jinak
15. Vyhotovení rozhodnutí, jeho zaznamenání v systému SAFE a doručení žadateli o licenci. Písemné rozhodnutí se odesílá doporučeně pouze žadatelům o licenci z ČFL/ MSFL.
Odpovědný: Administrativa
Lhůta: 14. 05. aktuálního roku, nestanoví-li Manažer jinak
16. Žadatelé o licenci, se mohou proti rozhodnutí Komise odvolat k Tribunálu, a to výhradně prostřednictvím Manažera. Odvolání musí být podáno prostřednictvím elektronického systému SAFE do 9 kalendářních dnů od doručení rozhodnutí prostřednictvím systému SAFE (tj. ode dne jeho vložení do systému SAFE, složka žadatele), žadatelé o licenci aktivně účastníci se ČFL/MSFL (III. Ligy) podávají odvolání písemně do 9 kalendářních dnů od data doručení rozhodnutí. Odvolání musí detailně vysvětlit důvody a vyjasnit, na jakém základě je podáno. V případě podání odvolání Manažerem, musí i toto obsahovat stejné náležitosti jako u žadatele o licenci
Odpovědný: Žadatel o licenci
Lhůta: do 22. 05. aktuálního roku, nestanoví-li Manažer jinak.
17. Vypracování odvolací zprávy, která konkretizuje důvody neudělení licence, a předání této zprávy Tribunálu, společně s odvoláním.
Odpovědný: Manažer

Lhůta: 24. 05. aktuálního roku, nestanoví-li Manažer jinak

18. Projednání odvolání Tribunálem. Pro své rozhodnutí si může Tribunál vyžádat od žadatele o licenci a Manažera doplnění informací, podkladů ...
Odpovědný: Tribunál
Lhůta: 27. 05. aktuálního roku, nestanoví-li Manažer jinak
19. Rozhodnutí Tribunálu dle KLPF, čl. 7, písm. 5. a čl. 8, odst. 1. O rozhodnutí, včetně důvodů rozhodnutí informuje Tribunál Manažera a zaznamenává ho do systému SAFE. Rozhodnutí Tribunálu je konečné a není proti němu možno podat odvolání.
Odpovědný: Tribunál
Lhůta: do 30. 05. aktuálního roku, nestanoví-li Manažer jinak
20. Vyhotovení rozhodnutí, jeho zaznamenání v systému SAFE a doručení žadateli o licenci. Písemné rozhodnutí se odesílá doporučeně pouze žadatelům o licenci z ČFL/MSFL.
Odpovědný: Administrativa
Lhůta: 31. 05. aktuálního roku, nestanoví-li Manažer jinak
21. Příprava protokolu držitelů Licence GOLD (účastníci klubových soutěží UEFA), Licence SILVER (účastníci nejvyšší klubové soutěže FAČR) a jeho následné odeslání Licenční administrativě UEFA.
Odpovědný: Manažer, Administrativa
Lhůta: 31. 05. aktuálního roku

ČLÁNEK 10 – KONTROLA PLNĚNÍ PODMÍNEK DRŽITELŮ LICENCÍ

1. Zkompletování veškeré dokumentace nezbytné ke kontrole plnění podmínek klubových licencí.
Odpovědný: Manažer
2. Distribuce dokumentace, nezbytné ke kontrole plnění podmínek, do vybraných klubů.
Odpovědný: Administrativa
3. Kontrola plnění podmínek klubových licencí (sportovní, infrastruktura, personální, administrativní, právní, finanční).
Odpovědný: Administrativa
4. Předložení zpracované dokumentaci pro kontrolu plnění podmínek klubových licencí, včetně nezbytných příloh Manažerovi.
Odpovědný: Klub
5. Kontrola úplnosti předložené dokumentace. (V případě je-li neúplná, jsou s klubem projednány nedostatky a je stanovena závazná lhůta, pro jejich doplnění. Je-li úplná, je předána příslušnému expertu Administrativy).
Odpovědný: Manažer, Administrativa
6. Vyhodnocení předložené dokumentace. (Klub může být vyzván k dodatečnému doplnění údajů, dokumentů, informací).
Odpovědný: Administrativa
7. Předložení zprávy o vyhodnocení dokumentace předložené klubem Manažerovi.
Odpovědný: Administrativa
8. Při porušení pravidel klubového licenčního systému, vypracování zprávy pro Komisi, která musí obsahovat minimálně identifikaci porušení podmínek a doporučení ponechat, změnit typ nebo odejmout licenci, případně ponechat, změnit, rozšířit podmínky udělené licence
Odpovědný: Manažer
9. Rozhodnutí Komise dle KLPF, čl. 7, odst. 3., a čl. 8, odst. 1. O rozhodnutí, včetně zdůvodnění rozhodnutí informuje Komise Manažera a zaznamená rozhodnutí do systému SAFE.
Odpovědný: Komise
Lhůta: do 14ti kalendářních dnů od doručení zprávy

10. Vyhotovení rozhodnutí, jeho zaznamenání v systému SAFE a doručení držiteli licence. Písemné rozhodnutí se odesílá doporučeně pouze držitelům licence z ČFL/MSFL.
Odpovědný: Administrativa
Lhůta: do 2 kalendářních dnů od doručení rozhodnutí, nestanoví-li Manažer jinak
11. Žadatelé o licenci, se mohou proti rozhodnutí Komise odvolat k Tribunálu, a to výhradně prostřednictvím Manažera. Odvolání musí být podáno prostřednictvím elektronického systému SAFE do 9 kalendářních dnů od doručení rozhodnutí prostřednictvím systému SAFE (tj. ode dne jeho vložení do systému SAFE, složka žadatele). Odvolání musí detailně vysvětlit důvody a vyjasnit, na jakém základě je podáno. V případě podání odvolání Manažerem, musí i toto obsahovat stejné náležitosti jako u žadatele o licenci
12. Odpovědný: Držitel licence
Lhůta: do kalendářních dnů od data doručení rozhodnutí
13. Vypracování odvolací zprávy, která konkretizuje důvody změny typu licence nebo odejmutí licence, případně změny podmínek udělení licence, a předání této zprávy Tribunálu, společně s odvoláním.
Odpovědný: Manažer
Lhůta: do 5ti kalendářních dnů od doručení odvolání klubu
14. Projednání odvolání Tribunálem. Pro své rozhodnutí si může Tribunál vyžádat od držitele licence a Manažera doplnění informací, podkladů ...
Odpovědný: Tribunál
Lhůta: do 5ti kalendářních dnů od doručení odvolací zprávy
15. Rozhodnutí Tribunálu dle KLPF, čl. 7, písm. 5. a čl. 8, odst. 1. O rozhodnutí, včetně důvodů rozhodnutí informuje Tribunál Manažera a zaznamenává ho do systému SAFE. Rozhodnutí Tribunálu je konečné a není proti němu možno podat odvolání.
Odpovědný: Tribunál
Lhůta: do 10ti kalendářních dnů od doručení odvolací zprávy
16. Vyhotovení rozhodnutí, jeho zaznamenání v systému SAFE a doručení držiteli licence. Písemné rozhodnutí se odesílá doporučeně pouze držitelům licence z ČFL/MSFL.
Odpovědný: Administrativa
Lhůta: do 2 kalendářních dnů od doručení rozhodnutí

ČLÁNEK 11 – ROVNÉ ZACHÁZENÍ A DŮVĚRNOST

1. FAČR garantuje během celého procesu klubových licencí rovné zacházení se všemi žadateli o licenci, držiteli licence a dalšími zainteresovanými stranami.
2. FAČR se zavazuje zajistit plnou důvěrnost v souvislosti se všemi informacemi poskytnutými v rámci licenčního řízení. Všechny osoby zapojené do klubového licenčního systému podepíší smlouvu o mlčenlivosti, a to před tím, než se ujmou svých povinností.

ČLÁNEK 12 – CERTIFIKACE POSKYTOVATELE LICENCE

1. FAČR, jako poskytovatel licence, musí být každoročně certifikován podle UEFA Club Licensing Quality Standard nezávislým orgánem jmenovaným UEFA.

ČLÁNEK 13 – VÝJIMKY

2. Výjimky z ustanovení uvedených v části II., mohou být uděleny v rámci limitů stanovených v Příloze I.

KAPITOLA 2 ŽADATEL O LICENCI A LICENCE

ČLÁNEK 14 – DEFINICE ŽADATELE O LICENCI

1. Žadatelem o licenci může být pouze fotbalový klub, tj. právnická osoba, která je plně odpovědná za fotbalový tým účastnící se národních a mezinárodních soutěží, jenž je registrovaným členem FAČR.
2. Členství nebo smluvní vztah musí na začátku licenční sezóny trvat již nejméně tři po sobě jdoucí roky. Dále se žadatel o licenci musí účastnit oficiálních soutěží alespoň tři po sobě jdoucí sezóny (dále jen Tříleté pravidlo).
3. Jakákoli změna právní formy, právní struktury holdingu (včetně fúze s jiným subjektem nebo převodem fotbalových aktivit na jiný subjekt) nebo identity (změny sídla, názvu nebo barev) žadatele o licenci musí být oznámena FAČR a také UEFA (v případě kvalifikace do soutěží organizovaných UEFA) před zahájením licenčního řízení.
4. Jakákoliv změna právní formy, struktury právní skupiny (včetně fúze s jiným subjektem nebo převod fotbalových aktivit na jiný subjekt) nebo identity (včetně sídla, názvu nebo barev) žadatele o licenci / držitele licence, ke které došlo během tří sezón předcházejících zahájení licenční sezóny na úkor celistvosti soutěže, nebo usnadnit žadateli o licenci kvalifikaci pro soutěže, nebo pro usnadnění získání licence žadateli o licenci se považuje za přerušení členství nebo smluvního vztahu (pokud existuje) ve smyslu tohoto ustanovení.

ČLÁNEK 15 – OBECNÉ POVINNOSTI ŽADATELE O LICENCI

1. Žadatel o licenci je povinen poskytnout poskytovateli licence:
 - a) veškeré nezbytné informace anebo relevantní dokumenty, které beze zbytku prokáží, že byly/Jsou splněny licenční podmínky; a
 - b) jakékoli další dokumenty, které jsou pro rozhodování poskytovatele licence relevantní.
2. Poskytované informace zahrnují rovněž informace o vykazujících účetních jednotkách, k nimž musejí být předkládány sportovní, infrastrukturní, personální a administrativní, právní a finanční informace.
3. Jakákoli skutečnost vzniklá po předložení licenční dokumentace poskytovateli licence, která představuje významnou změnu dříve předložených informací, musí být bezodkladně oznámena poskytovateli licence (včetně změny právní formy žadatele o licenci, vlastnické struktury nebo identity).

ČLÁNEK 16 – LICENCE

1. S výjimkou případů, kdy se použije článek 17, musejí kluby, které se kvalifikují do klubových soutěží UEFA, resp. FAČR na základě sportovních výsledků, obdržet licenci vydanou poskytovatelem licence v souladu s klubovým licenčním systémem FAČR.
2. Klubový licenční systém FAČR rozděluje licence do tří úrovní:
 - I. Licence **GOLD** – Osvědčení potvrzující splnění požadavků stanovených Klubovým licenčním řádem a zároveň všech licenčních kritérií označených GOLD.
 - II. Licence **SILVER** – Osvědčení potvrzující splnění všech požadavků stanovených Klubovým licenčním řádem a zároveň všech licenčních kritérií označených SILVER.
 - III. Licence **BRONZE** – Osvědčení potvrzující splnění všech požadavků stanovených Klubovým licenčním řádem a zároveň všech licenčních kritérií označených BRONZE.
3. Úroveň licence nezbytná pro klubové soutěže UEFA je licence GOLD.
4. Licence se uděluje na jeden soutěžní ročník a její platnost končí bez předchozího upozornění s koncem soutěžního ročníku, pro který byla vydána.

5. Licence je nepřevoditelná a není na ni právní nárok,
6. Rozhodovací orgány poskytovatele licence mohou licenci odejmout v případě, že:
 - a) některá podmínka pro vydání licence již není splněna; nebo
 - b) držitel licence porušuje některou svou povinnost vyplývající z předpisů upravujících klubová licenční pravidla.
7. Jakmile dojde k tomu, že bude předpokládáno odejmutí licence GOLD, FAČR musí o tomto informovat vedení UEFA.

ČLÁNEK 17 – ZVLÁŠTNÍ POVOLENÍ

1. V případě, že se klub na základě sportovních výsledků kvalifikuje do klubové soutěže UEFA, avšak vůbec nepodstoupil licenční řízení nebo podstoupil licenční řízení, které není srovnatelné / ekvivalentní s licenčním řízením vztahujícím se na kluby účastnící se klubových soutěží UEFA, poskytovatel může jménem tohoto klubu požádat o mimořádné použití klubového licenčního systému podle přílohy D.
2. Na základě takového mimořádného použití UEFA může udělit klubu zvláštní povolení k účasti v příslušné klubové soutěži UEFA v souladu s příslušnými předpisy a pravidly upravujícími klubové soutěže UEFA. Takové mimořádné použití se vztahuje pouze na předmětný klub a na danou sezónu.
3. V případě, že se klub na základě sportovních výsledků kvalifikuje do druhé nejvyšší klubové soutěže FAČR (II. Liga), postupuje poskytovatel licence v souladu s přílohou č. N.

KAPITOLA 3 KRITÉRIA KLUBOVÉ LICENCE

ČLÁNEK 18 – OBECNÁ USTANOVENÍ

GOLD, SILVER, BRONZE

1. S výjimkou těch, které jsou definovány v odstavci 2 níže, musí žadatelé o licenci splnit kritéria definovaná v této kapitole, aby jim byla udělena licence nezbytná k účasti v soutěžích organizovaných UEFA, resp. FAČR
2. Nesplnění kritérií uvedených v čl. 21, čl. 24 až čl. 31, čl. 34, čl. 36, čl. 41, čl. 44 až čl. 48 nebude mít za následek neudělení licence, avšak sankci vymezenou poskytovatelem licence podle jeho soupisu sankcí (viz článek 8).

KRITÉRIA SPORT

ČLÁNEK 19 – PROGRAM ROZVOJE MLÁDEŽE

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Žadatel o licenci musí mít písemný program rozvoje mládeže schválený poskytovatelem licence, např. jako součást platného statut Sportovního střediska mládeže FAČR a Sportovního centra mládeže FAČR. Poskytovatel licence musí ověřit plnění schváleného programu rozvoje mládeže a vyhodnotit jeho kvalitu.
2. Program musí zahrnovat alespoň následující oblasti:
 - a) cíle a filozofii rozvoje mládeže;
 - b) organizaci mládežnického fotbalu (organizační strukturu, zúčastněné orgány, vztah k žadateli o licenci, mládežnické týmy atd.);
 - c) personál (technický, zdravotnický, administrativní atd.) a minimální požadavky na něj kladené;
 - d) infrastrukturu, která je mládežnickému fotbalu k dispozici (tréninková a zápasová zařízení, ostatní);
 - e) finanční zdroje (rozpočet, příspěvek od žadatele o licenci, hráčů nebo místní samosprávy atd.);
 - f) fotbalový vzdělávací program pro různé věkové skupiny (hráčské schopnosti a dovednosti, technické, taktické a fyzické);
 - g) vzdělávací program o Pravidlech fotbalu, Vzdělávací program o doping, morálních zásadách a boji proti rasismu;
 - h) zdravotnické zabezpečení mládežnických hráčů (včetně zdravotních vyšetření které budou zaznamenány v Kartě hráče, evidované v systému SAFE);
 - i) kontrolní postup sloužící k vyhodnocování výsledků a dosažení stanovených cílů;
 - j) platnost programu (nejméně tři roky, nejvíce sedm let).
3. Žadatel o licenci musí dále zajistit, aby:
 - a) každý mládežnický hráč zapojený do jeho programu rozvoje mládeže měl možnost účastnit se povinné školní docházky v souladu s vnitrostátními právními předpisy; a
 - b) žádnému mládežnickému hráči zapojenému do jeho programu rozvoje mládeže nebylo bráněno v jeho dalším neofotbalovém vzdělávání.

ČLÁNEK 20 – ŽENSKÉ MLÁDEŽNICKÉ TÝMY

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Žadatel o licenci musí mít ve svém klubu nebo v přidruženém spolku profesionálního klubu (definovaném FAČR v Legislativním záměru k lepšímu funkčnímu propojení profesionálního klubu a přidruženého spolku v rámci FAČR), spadající do jeho vykazovacího okruhu, nejméně dva mládežnické týmy s hráčkami ve věkovém rozmezí od 12 do 21 let;
2. Každý mládežnický tým, s výjimkou týmů s hráčkami do 10 let, se musí účastnit mistrovských soutěží nebo programů hraných na celostátní, regionální nebo místní úrovni a uznaných FAČR.

ČLÁNEK 21 – LÉKAŘSKÁ PÉČE O HRÁČKY

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Žadatel o licenci je povinen přijmout a uplatňovat zásady a pravidla sloužící k zajištění toho, aby všechny hráčky způsobilé ke hře za jeho A tým a všechny hráčky od 15-ti do 21 let věku, podstupovaly každoroční lékařské vyšetření v souladu s odst. 2.
2. Jako minimální vyšetření je požadováno:
 - Všeobecná zdravotní prohlídka
 - 12-ti svodové EKG včetně laboratorních vyšetření
 - Transthorakální echokardiografické vyšetření (1x za 3 roky)
 - Vyšetření pohybového aparátu
3. Žadatel o licenci je povinen přijmout a uplatňovat zásady a pravidla sloužící k zajištění toho, aby všechny hráčky registrované v jeho klubu nebo v klubu, který je součástí vykazovacího perimetru, mladší 15ti let, podstupovaly každoroční lékařské vyšetření v souladu s požadavky, s ohledem k jejich věku.

ČLÁNEK 22 – REGISTRACE HRÁČŮ

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Všechny hráčky žadatele o licenci, včetně mládežnických hráčů starších 10 let, musejí být zaregistrovány u FAČR v souladu s příslušnými ustanoveními Předpisů FIFA pro status a přestupy hráčů.

ČLÁNEK 23 – PÍSEMNÁ SMLOUVA S PROFESIONÁLNÍMI HRÁČI

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Všechny pro profesionální hráčky žadatele o licenci musejí mít s žadatelem o licenci uzavřenu písemnou smlouvu v souladu s příslušnými ustanoveními Předpisů FIFA pro Status a Přestupy hráčů.

ČLÁNEK 24 – HOSTOVÁNÍ PROFESIONÁLNÍCH HRÁČŮ

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Žadatel o licenci musí respektovat příslušné ustanovení Předpisů FIFA pro Status a Přestupy hráčů, pokud jde o hostování profesionálních hráčů.

ČLÁNEK 25 – ROZHODCOVSKÉ ZÁLEŽITOSTI A PRAVIDLA FOTBALU

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Žadatel o licenci se musí během roku předcházejícího licenční sezóně zúčastnit školení nebo kurzu o rozhodcovských záležitostech zajišťovaný FAČR nebo ve spolupráci s ní.
2. Tohoto školení či kurzu se musejí zúčastnit kapitán A týmu nebo jeho zástupce a hlavní trenér nebo asistent hlavního trenéra A týmu a všechny hráčky uvedené na soupisce pro příslušný soutěžní ročník.

KRITÉRIA SPOLEČENSKÉ ODPOVĚDNOSTI FOTBALU

ČLÁNEK 26 – STRATEGIE SPOLEČENSKÉ ODPOVĚDNOSTI FOTBALU

GOLD

1. Žadatel o licenci musí vytvořit a uplatňovat strategii společenské odpovědnosti ve fotbale v souladu s UEFA *Football Sustainability Strategy 2030* a příslušné směrnice UEFA, alespoň pro oblasti rovnosti a inkluze, antirasismu, ochrany a blahobytu dětí a mládeže, fotbalu pro všechny a ochrany životního prostředí.

ČLÁNEK 27 – ROVNOST A ZAČLENĚNÍ

GOLD

1. Žadatel o licenci musí vytvořit a uplatňovat politiku zajišťující stejná práva a příležitosti pro všechny osoby sledující a přispívající k fotbalovým aktivitám organizovaným žadatelem o licenci.

ČLÁNEK 28 – RASOVÁ ROVNOPRÁVNOST

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Žadatel o licenci je povinen vytvořit a uplatňovat zásady a pravidla sloužící k boji proti rasismu a diskriminaci ve fotbale.

ČLÁNEK 29 – OCHRANA DĚTÍ A JEJICH PROSPĚCH

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Žadatel o licenci je povinen vytvořit a uplatňovat zásady v souladu s příslušnými směrnicemi UEFA, chránit, zabezpečit a zajistit dobré životní podmínky mladých hráčů a zajistit bezpečné prostředí, v době, kdy se účastní aktivit organizovaných žadatelem o licenci.

ČLÁNEK 30 – FOTBAL PRO VŠECHNY

GOLD

1. Žadatel o licenci musí vytvořit a uplatňovat politiku, aby sledování a přispívání k fotbalovým aktivitám organizovaným žadatelem o licenci bylo přístupné a zábavné pro každého, bez ohledu na zdravotní postižení nebo faktory znevýhodnění.

ČLÁNEK 31 – OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

GOLD

1. Žadatel o licenci musí vytvořit a uplatňovat politiku pro zlepšení své ekologické stopy a udržitelnosti ve vztahu k organizaci akcí, budování infrastruktury a řízení.

KRITÉRIA INFRASTRUKTURA

ČLÁNEK 32 / A – STADION PRO KLUBOVÉ SOUTĚŽE UEFA

GOLD

1. Žadatel o licenci musí mít stadion pro klubové soutěže UEFA, který se musí nacházet na území České republiky a musí FAČR schválen.
2. Není-li žadatel o licenci vlastníkem stadionu, musí předložit písemnou smlouvu s vlastníkem/y stadionu, o oprávnění k jeho užití.
3. Musí být zaručeno, že tento stadion může klub během celé licenční sezóny využívat k domácím soutěžním utkáním UEFA.
4. Stadion musejí splňovat minimální požadavky stanovené v Předpisech UEFA o stadionové infrastruktuře, a předpisu Projekt stadiony 2023, Edice 2022, přičemž musí být klasifikován Komisí pro stadiony FAČR alespoň jako stadion kategorie 2.

ČLÁNEK 32 / B – STADION PRO KLUBOVÉ SOUTĚŽE FAČR

SILVER, BRONZE

1. Žadatel o licenci musí mít stadion pro klubové soutěže FAČR, který se nachází v místě sídla klubu uvedeného ve Výpisu z obchodního rejstříku a musí být FAČR schválen.
2. Není-li žadatel o licenci vlastníkem stadionu, musí předložit písemnou smlouvu s vlastníkem/y stadionu, o oprávnění k jeho užití.
3. Musí být zaručeno, že tento stadion může být klubem využíván během celé licenční sezóny k domácím soutěžním utkáním FAČR, pro kterou se licence vydává.
4. Stadion musí splňovat minimální požadavky stanovené v podmínkách Projekt stadiony 2023, edice 2022, přičemž musí být klasifikován Komisí pro stadiony FAČR minimálně jako stadion kategorie 2 (GOLD, SILVER) nebo kategorie 1 (BRONZE).

ČLÁNEK 33 – TRÉNINKOVÁ ZÁZEMÍ – DOSTUPNOST

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Žadatel o licenci musí disponovat tréninkovými zařízeními, která musí být dostupná po celou licenční sezónu, pro kterou se licence vydává.
2. Není-li žadatel o licenci vlastníkem tréninkových zařízení, musí předložit písemnou smlouvu s vlastníkem/y tréninkových zařízení o oprávnění k jejich užití.
3. Musí být zaručeno, že tato tréninková zařízení mohou být během celé licenční sezóny využívána všemi týmy žadatele o licenci, a to s přihlédnutím k jeho programu rozvoje mládeže.

ČLÁNEK 34 – TRÉNINKOVÁ ZÁZEMÍ – MINIMÁLNÍ INFRASTRUKTURA

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Zázemí žadatele o licenci musí splnit podmínky stanovené v podmínkách Projekt stadiony 2023, Edice 2022, dle příslušné kategorie stadionu uvedeného v čl. 33/A resp. 33/B.

KRITÉRIA PERSONÁLNÍ A ADMINISTRATIVNÍ

ČLÁNEK 35/A – GENERÁLNÍ MANAŽER

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Žadatel o licenci je povinen jmenovat generálního manažera odpovědného za jeho provozní záležitosti.

ČLÁNEK 35/B – EKONOM

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Žadatel o licenci je povinen jmenovat kvalifikovaného ekonoma odpovědného za jeho finanční záležitosti.
2. Ekonom musí být držitelem alespoň jednoho z následujících kvalifikačních dokladů:
 - a) VŠ a/nebo SŠ ekonomického směru;
 - b) Diplom Certifikovaného (diplomovaného) účetního;
 - c) Diplom kvalifikovaného auditora;
 - d) Diplom ekonomického směru vydaný poskytovatelem licence nebo organizací uznanou poskytovatelem licence.
3. Ekonom je povinen se minimálně 1x ročně zúčastnit semináře pořádaného FAČR příp. FAČR, pro zástupce klubu ve finančních náležitostech.

ČLÁNEK 36 – TISKOVÝ MLUVČÍ

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Žadatel o licenci je povinen jmenovat kvalifikovaného tiskového mluvčího odpovědného za mediální záležitosti.
2. Tiskový mluvčí musí být držitelem alespoň jednoho z následujících kvalifikačních dokladů:
 - a) Diplom v oboru žurnalistiky;
 - b) Diplom mediálního směru vydaný poskytovatelem licence nebo organizací uznanou poskytovatelem licence
 - c) „Uznání kvalifikace“ vydané poskytovatelem licence na základě praxe v této oblasti v délce nejméně tří let.
3. Tiskový mluvčí je povinen se minimálně 1x ročně zúčastnit semináře pořádaného FAČR příp. FAČR pro mediální zástupce klubu.

ČLÁNEK 37 – LÉKAŘ

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Žadatel o licenci je povinen jmenovat nejméně jednoho lékaře odpovědného za lékařskou péči během zápasů a tréninků, a rovněž za prevenci dopingu.
2. Kvalifikace lékaře musí být prokázána příslušnými doklady.
3. Lékař musí být řádně registrován u FAČR.
4. Lékař „A“ týmu klubu je povinen se minimálně 1x ročně zúčastnit semináře pořádaného FAČR příp. FAČR, pro zdravotnické zástupce klubu.

ČLÁNEK 38 – FYZIOTERAPEUT

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Žadatel o licenci je povinen jmenovat nejméně jednoho fyzioterapeuta odpovědného za zdravotní péči, např. provádění masáží hráčů A týmu během tréninků a zápasů.
2. Kvalifikace fyzioterapeuta musí být prokázána příslušnými doklady.
3. Fyzioterapeut musí být řádně registrován u FAČR.
4. Fyzioterapeut „A“ týmu klubu je povinen se minimálně 1x ročně zúčastnit semináře pořádaného FAČR příp. FAČR, pro zdravotní ošetřovatele klubu.

1. Žadatel o licenci je povinen jmenovat kvalifikovaného hlavního trenéra odpovědného za fotbalové záležitosti A týmu
2. Trenér „A“ týmu má tyto základní povinnosti:
 - a) Výběh hráčů a taktiky v zápasech;
 - b) Vedení hráčů a zbytku realizačního týmu v šatně a technické zóně na stadionu před zápasem, během něj a po něm;
 - c) Vedení hráčů a zbytku realizačního týmu v šatně a technické zóně tréninkového zázemí před tréninkem, během něj a po něm.
 - d) Mediální povinnosti týkající se účasti na tiskových konferencích, poskytování rozhovorů atd.
3. Hlavní trenér musí být držitelem platné trenérské licence UEFA A.
4. Prostá registrace ke studiu vzdělávacího kurzu organizovaného FAČR, který vede k udělení diplomu UFEA A je dostačující ke splnění tohoto kritéria.
5. Trenér „A“ týmu je povinen se minimálně 1x ročně zúčastnit semináře pořádaného Pravidlovou komisí FAČR.
6. Trenér „A“ týmu musí být řádně registrován u FAČR.

1. Žadatel o licenci je povinen jmenovat kvalifikovaného trenéra, který napomáhá hlavnímu trenérovi ve všech fotbalových záležitostech A týmu.
2. Asistent trenéra „A“ týmu má tyto základní povinnosti:
 - a) Aktivní spolupráce s hlavním trenérem při vedení hráčů a zbytku realizačního týmu v šatně a technické zóně na stadionu před zápasem, během něj a po něm;
 - b) Aktivní spolupráce s hlavním trenérem při vedení hráčů a zbytku realizačního týmu v šatně a technické zóně tréninkového zázemí před tréninkem, během něj a po něm.
3. Asistent trenéra musí být:
 - a) Držitelem trenérské kvalifikace UEFA B Licence; nebo
 - b) aktivním účastníkem vzdělávacího kurzu organizovaného FAČR, který vede k udělení trenérské licence UEFA B.
4. Prostá registrace ke studiu vzdělávacího kurzu organizovaného FAČR, který vede k udělení licence UEFA B je dostačující ke splnění tohoto kritéria.
5. Asistent trenéra „A“ týmu musí být řádně registrován u FAČR.

1. Žadatel o licenci je povinen jmenovat kvalifikovaného trenéra brankářů, který napomáhá hlavnímu trenérovi ve všech brankářských záležitostech A týmu.
2. Trenér brankářů „A“ týmu musí být:
 - a) Držitelem trenérské kvalifikace UEFA B Licence; nebo
 - b) Držitelem licence Trenér brankářů A.
3. Prostá registrace ke studiu vzdělávacího kurzu organizovaného FAČR, který vede k udělení licence UEFA B nebo licence Trenér brankářů A, je dostačující ke splnění tohoto kritéria.
4. Trenér brankářů „A“ týmu musí být řádně registrován u FAČR.

ČLÁNEK 42 – TRENÉŘI MLÁDEŽNICKÝCH TÝMŮ

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Ke každému mládežnickému týmu vyžadovanému těmito pravidly (článek 20 - Mládežnické týmy) je žadatel o licenci povinen jmenovat nejméně jednoho kvalifikovaného trenéra odpovědného za veškeré fotbalové záležitosti související s tímto mládežnickým týmem.
2. Trenér příslušného mládežnického týmu musí splnit minimální trenérskou kvalifikaci stanovenou Pravidly pro podporu talentované mládeže FAČR pro jednotlivé statuty mládeže. Nemá-li přidělen statut mládeže musí mít minimálně následující kvalifikaci:
 - U15, U14, U13, U12, U10 – UEFA B licence, nebo aktivní účastník vzdělávacího kurzu UEFA B licence;
 - U19, U17, U16 – UEFA A licence, nebo aktivní účastník vzdělávacího kurzu UEFA A licence.
3. Prostá registrace ke studiu vzdělávacího kurzu organizovaného FAČR, který vede k udělení trenérské licence UEFA A nebo trenérské licence UEFA B, je dostačující ke splnění tohoto kritéria.
4. Trenéři mládežnických týmů FAČR musí být řádně registrováni u FAČR nebo FAČR.

ČLÁNEK 44 – PÍSEMNÉ SMLOUVY

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Všichni administrativní, techničtí a bezpečnostní pracovní nebo poskytovatelé služeb vykonávající jakoukoli z funkcí uvedených od článku 36 do článku 52 musí mít s žadatelem o licenci uzavřeny písemné smlouvy v souladu s vnitrostátním právem.

ČLÁNEK 45 – POSKYTOVATELÉ SLUŽEB

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Pokud je některá funkce svěřena poskytovateli služeb v souladu s vnitrostátním právem, musí žadatel o licenci podepsat s poskytovatelem písemnou smlouvu, která musí obsahovat minimálně následující informace:
 - A. Definovaná práva, povinnosti, úkoly a odpovědnost;
 - B. Identifikace osob odpovědné za výkon svěřené funkce, včetně jejich kvalifikace pro danou činnost.

ČLÁNEK 46 – OBSAZOVÁNÍ FUNKCÍ

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Povinné funkce definované od článku 36 do článku 52 představují minimální organizační strukturu požadovanou od žadatele o licenci.
2. Jedna osoba může zastávat více funkcí za předpokladu, že má dostatek času, přiměřené kompetence a nezbytnou kvalifikaci pro každou takovou funkci a nedochází ke střetu zájmů.

ČLÁNEK 47 – ORGANIZAČNÍ STRUKTURA

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Žadatel o licenci musí poskytnout poskytovateli licence organizační schéma jasně identifikující příslušné zaměstnance a jejich hierarchické a funkční odpovědnosti v jeho organizační struktuře
2. Minimálně by organizační schéma mělo poskytnout informace o klíčových osobách definovaných od článku 36 do článku 46 a v článku 50.

ČLÁNEK 48 – POVINNOST NÁHRADY BĚHEM SEZÓNY

GOLD, SILVER, BRONZE

3. V případě, že se některá z funkcí uvedených od článku 36 do článku 52 během licenční sezóny uvolní, držitel licence musí zajistit, aby funkci ve lhůtě 60 dnů převzala jiná osoba splňující příslušné kvalifikační požadavky.

4. V případě, že se některá z funkcí uvolní z důvodu nemoci nebo úrazu, poskytovatel licence může uvedenou 60denní lhůtu prodloužit, avšak pouze tehdy, je-li přesvědčen o tom, že dotčená osoba je stále zdravotně nezpůsobilá k tomu, aby v plnění svých povinností pokračovala.
5. Držitel licence musí každé takové nahrazení bezodkladně oznámit FAČR.

KRITÉRIA PRÁVNÍ

ČLÁNEK 49 – PROHLÁŠENÍ O ÚČASTI V KLUBOVÝCH SOUTĚŽÍCH UEFA, FAČR

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Žadatel o licenci musí předložit právně platné prohlášení potvrzující, že:
 - a) uznává stanovy, pravidla, předpisy, směrnice a rozhodnutí FIFA, UEFA, FAČR za právně závazné, a dále že uznává pravomoc a působnost Mezinárodní sportovní arbitráže (CAS) v Lausanne ve smyslu příslušných ustanovení Stanov UEFA, FAČR;
 - b) na vnitrostátní úrovni se bude účastnit soutěží uznaných a podporovaných FAČR (např. ligy nebo poháru);
 - c) na mezinárodní úrovni se bude účastnit soutěží uznaných ze strany UEFA (k vyloučení pochybností se uvádí, že toto ustanovení se nevztahuje na přátelská utkání);
 - d) bezodkladně uvědomí poskytovatele licence o jakékoli významné změně nebo skutečnosti zásadního ekonomického významu;
 - e) bude dodržovat předpisy upravující klubový licenční systém FAČR a bude se jimi řídit;
 - f) bude dodržovat Pravidla UEFA pro klubové licenční systémy a finanční udržitelnost a bude se jimi řídit;
 - g) jeho vykazovací okruh je definován v souladu s článkem 65;
 - h) veškeré výnosy a náklady související s každou z fotbalových aktivit uvedených v článku 65, odstavec 2 byly zahrnuty do sledovaného okruhu;
 - i) ponese odpovědnost za jakékoliv důsledky toho, když účetní jednotka zařazená do sledovaného okruhu nedodrží ustanovení bodů e) a f) uvedených výše;
 - j) veškeré relevantní informace týkající se jakékoliv změny právní formy, právní struktury skupiny (včetně vlastnictví) nebo identity ze tří sezón předcházejících začátku licenční sezóny byly oznámeny poskytovateli licence a UEFA;
 - k) všechny předložené dokumenty jsou úplné a správné;
 - l) opravňuje příslušné klubové licenční orgány FAČR, vedení UEFA a útvary UEFA pro výkon spravedlnosti k tomu, aby v souladu s vnitrostátními právními předpisy prověřily veškeré relevantní dokumenty a vyžádaly si informace od kteréhokoli příslušného orgánu veřejné správy nebo od kterékoli soukromé organizace;
 - m) bere na vědomí, že si UEFA vyhrazuje právo provádět kontroly plnění povinností vyplývajících z těchto pravidel v souladu s článkem 99.
2. Prohlášení musí být podepsáno oprávněným zástupcem žadatele o licenci, a to ne déle než tři měsíce před uplynutím lhůty pro jeho předložení poskytovateli licence.

ČLÁNEK 50 – MINIMÁLNÍ PRÁVNÍ INFORMACE

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Žadatel o licenci musí předložit alespoň následující minimální právní údaje o žadateli o licenci:
 - a) Úplný právní název;
 - b) Právní forma;
 - c) Kopie aktuálních platných stanov;
 - d) Výpis z Obchodního rejstříku;
 - e) Seznam oprávněných signatářů;
 - f) Typ požadovaného podpisu (např. individuální, kolektivní)
2. Žadatel o licenci dále musí také poskytnout následující kontaktní informace:
 - a) Adresa jeho oficiálního sídla;
 - b) Oficiální kontaktní údaje (minimálně telefonní číslo, e-mailové adresy atd);
 - c) Adresa jeho oficiálních veřejných webových stránek;
 - d) Jméno a přímé kontaktní údaje jeho hlavní oficiální kontaktní osoby pro záležitosti klubových licencí.

1. Na členy Statutárního nebo Dozorčího orgánu nebo Prokuristu žadatele nebo Držitele majetkové účasti / Držitele licence se vztahuje zákaz konkurence, tzn. nesmí být členem Statutárního nebo Dozorčího orgánu nebo Prokuristou nebo Držitelem majetkové účasti jiného žadatele / držitele licence.

ČLÁNEK 52 – PRÁVNÍ STRUKTURA SKUPINY

1. Žadatel o licenci musí poskytovateli licence předložit dokument, který představuje strukturu jeho právní skupiny k zákonnému datu účetní závěrky před uplynutím lhůty pro podání žádosti o licenci.
2. Tento dokument musí jasně určit a obsahovat minimálně informace o:
 - a) žadateli o licenci;
 - b) veškerých dceřiných společnostech;
 - c) veškerých přidružených/sesterských subjektech;
 - d) veškerých mateřských společnostech, a to až k hlavní a nejvyšší mateřské společnosti;
 - e) jakékoliv osobě (fyzické, právnické), která má 10ti %ní a vyšší přímý nebo nepřímý vlastnický podíl žadatele o licenci, anebo 10% a více hlasovacích práv;
 - f) jakákoliv přímá nebo nepřímá ovládající osoba žadatele o licenci;
 - g) veškerých dalších fotbalových klubech, vůči kterým má kterákoliv ze stran uvedených v písmenech (a) až (f) nebo kterýkoliv z jejich statutárních nebo řídicích pracovníků má jakýkoliv vlastnický zájem, hlasovací práva a/nebo jakoukoliv majetkovou účast nebo vliv na řízení finančních nebo provozních procesů nebo sportovní výkon;
 - h) klíčový řídí personál žadatele o licenci.
3. Vykazovací okruh, jak je definován v článku 65, musí být v dokumentu jasně identifikován.
4. Ve vztahu ke každé ze stran zahrnutých do právní struktury skupiny musí být poskytnuty minimálně následující informace:
 - a) název subjektu a jeho právní forma;
 - b) hlavní aktivita;
 - c) procento vlastnického podílu, a pokud se liší, procento hlasovacích práv. V případě jakékoliv dceřiné společnosti žadatele o licenci;
 - d) základní kapitál;
 - e) celková aktiva;
 - f) celkové výnosy;
 - g) celkový vlastní kapitál.
5. Poskytovatel o licenci musí být informován o všech změnách, které mohly nastat v právní struktuře skupiny během období od data poslední platné zákonné účetní uzávěrky a předložením těchto informací poskytovateli licence.
6. Poskytovatel licence může na základě vlastního uvážení požádat žadatele/nabyvatele o poskytnutí dalších informací, nad rámec uvedený v předchozích bodech.
7. Žadatel o licenci musí potvrdit, že prohlášení o konečné ovládající osobě, konečném příjemci a osobě s podstatným vlivem je úplné, přesné a v souladu s těmito předpisy. Toto musí být doloženo stručným prohlášením a podpisem výkonného orgánu/zplnomocněných osob jak žadatele o licenci, tak i konečné ovládající osoby žadatele o licenci.

ČLÁNEK 53 – KONEČNÁ OVLÁDAJÍCÍ STRANA, KONEČNÝ PŘÍJEMCE A STRANA S PODSTATNÝM VLIVEM

1. Žadatel o licenci musí poskytovateli licence předložit dokument, který obsahuje informace:
 - a) konečná ovládající osoba žadatele o licenci;
 - b) konečný beneficiant žadatele o licenci, tj. fyzická osoba, jejímž jménem je subjekt nebo uspořádání vlastněno nebo ovládáno nebo je prováděna transakce;

- c) jakákoliv strana s podstatným vlivem na žadatele o licenci.
2. Ke dni předložení těchto informací poskytovateli licence musí být ve vztahu ke každé ze stran uvedených v odstavci 1 poskytnuty následující informace:
- a) název subjektu a jeho právní forma;
 - b) hlavní aktivita;
 - c) procento vlastnického podílu, a pokud se liší, procento hlasovacích práv ve vztahu k žadateli o licenci;
 - d) je-li to relevantní, klíčový management;
 - e) jakýkoliv jiný fotbalový klub, ve vztahu, k němuž má strana nebo kterýkoliv z jejich klíčových pracovníků jakýkoliv vlastnický podíl, hlasovací práva nebo členství nebo jakoukoliv jinou účast nebo vliv.
3. Žadatel o licenci musí potvrdit, zda během období, ke kterému se vztahuje k roční účetní uzávěrka, až do předložení informací poskytovateli licence, došlo k nějaké změně ve vztahu k informacím uvedeným v odstavcích 1 a 2 výše.
4. Pokud došlo ke změně, jak je uvedeno v odstavci 3 výše, musí jí žadatel o licenci podrobně popsat v informacích pro poskytovatele licence. Musí být poskytnuty minimálně tyto informace:
- a) datum, kdy ke změně došlo;
 - b) popis účelu a důvodů změny;
 - c) důsledky pro finanční, provozní a sportovní politiku žadatele o licenci;
 - d) popis jakéhokoliv dopadu na vlastní kapitál nebo dluhovou situaci žadatele o licenci.
5. Poskytovatel licence může na základě vlastního uvážení požádat žadatele/nabyvatele o poskytnutí dalších informací, nad rámec uvedený v předchozích bodech.
6. Žadatel o licenci musí potvrdit, že prohlášení o konečné ovládající osobě, konečném příjemci a osobě s podstatným vlivem je úplné, přesné a v souladu s těmito předpisy. Toto musí být doloženo stručným prohlášením a podpisem výkonného orgánu/zplnomocněných osob jak žadatele o licenci, tak i konečné ovládající osoby žadatele o licenci.

ČLÁNEK 54 – PÍSEMNÁ PROHLÁŠENÍ PŘED ROZHODNUTÍM O UDĚLENÍ LICENCE

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Ve lhůtě sedmi dnů před začátkem lhůty, v níž má prvoinstanční orgán rozhodnout o udělení licence, je žadatel o licenci povinen předložit poskytovateli licence písemné prohlášení, v němž potvrdí:
- a) že veškeré dokumenty předložené poskytovateli licence jsou správné a úplné;
 - b) zda došlo k nějaké významné změně ve vztahu ke kterémukoliv z licenčních kritérií;
 - c) zda se objevila nějaká skutečnost zásadního ekonomického významu, která by mohla mít nepříznivý vliv na finanční situaci žadatele o licenci ode dne rozvahy, jež byla součástí posledních ověřených výročních finančních výkazů nebo ověřených mezitímních finančních výkazů. V případě, že se taková skutečnost zásadního ekonomického významu objevila, pak prohlášení vedení musí obsahovat popis povahy takové skutečnosti a odhad jejího finančního dopadu, případně sdělení, že takový odhad nelze provést;
 - d) zda žadatel o licenci nebo osoba/společnost, jejíž podíl nebo podíl osob/společnosti, s nimiž jedná tato osoba/společnost ve shodě (§ 31 a 78 zák. č. 90/2012 Sb., o obchodních korporacích), činí u žadatele/držitele licence minimálně 40 %, se nachází v insolvenčním řízení nebo požádal o ochranu před věřiteli nebo ochranu před věřiteli získal (včetně dobrovolného nebo nuceného postupu) v souladu s právními předpisy v období 12 měsíců předcházejících licenční sezóně, pro kterou je licence požadovaná.
2. Schválení prohlášení ze strany vedení musí být doloženo jeho podpisem jménem výkonného orgánu žadatele o licenci.

KRITÉRIA FINANČNÍ

ČLÁNEK 55 – VYKAZUJÍCÍ ÚČETNÍ JEDNOTKA A VYKAZUJÍCÍ OKRUH

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Žadatel o licenci určí a poskytne poskytovateli licence, vykazovací okruh, tj. účetní jednotku nebo soubor účetních jednotek, k nimž musejí být poskytovány finanční informace (např. finanční výkazy jediné účetní jednotky nebo konsolidované či kombinované finanční výkazy) v souladu s přílohou G.2 a posouzeny v souladu s přílohou č. I.
2. Vykazovací okruh musí zahrnovat
 - a) žadatele o licenci případně registrovaného člena asociace (liší-li se);
 - b) každou dceřinou společnost žadatele o licenci případně registrovaného člena asociace (liší-li se);
 - c) jakýkoliv jiný subjekt zařazený do právní struktury žadatele o licenci, který generuje příjmy anebo který poskytuje služby anebo jemuž vznikají náklady v souvislosti fotbalovými činnostmi uvedenými v odstavci 3 a) až b) níže;
 - d) jakýkoliv jiný subjekt bez ohledu na to, zda je zařazený do právní struktury žadatele o licenci, který generuje příjmy anebo který poskytuje služby anebo jemuž vznikají náklady v souvislosti fotbalovými činnostmi uvedenými v odstavci 3 c) až k) níže.
3. Fotbalová činnost zahrnuje:
 - a) zaměstnávání / nábor zaměstnanců (jak je definováno v článku 71) včetně plateb všech forem protiplnění zaměstnancům vyplývajících ze smluvních nebo právních závazků;
 - b) náklady / výnosy na/ze získání hráče nebo jeho prodeje, včetně hostování;
 - c) prodej vstupenek;
 - d) sponzorování a reklamu;
 - e) broadcasting;
 - f) prodej zboží a pohoštění;
 - g) provoz klubu (např. správa klubu, pořádání utkání nebo cestování ...);
 - h) užívání a správa stadionu a tréninkových zařízení;
 - i) ženský fotbal;
 - j) mládežnický fotbal;
 - k) financování, včetně vlastního kapitálu, z něhož vyplývají závazky žadatele o licenci, nebo dluh přímo či nepřímo zajištěný nebo zastavený proti majetku nebo výnosům žadatele o licenci.
4. Účetní jednotka může být vyřazena z vykazovacího okruhu pouze v případě, že fotbalové aktivity, které vykonává, jsou zcela zohledněny v účetní uzávěrce jednoho ze subjektů zahrnutých do okruhu vykazování, a:
 - a) její aktivita nesouvisí s fotbalovou činností uvedenou v odstavci 3 výše a/nebo místem, majetkem nebo názvem fotbalového klubu; nebo
 - b) je ve srovnání s celou skupinou žadatele o licenci zanedbatelná a neprovádí žádné z fotbalových činností uvedených v odstavci 3 a) a b) výše; nebo
5. Žadatel o licenci musí předložit prohlášení podepsané oprávněnou osobou, které:
 - a) potvrdí, že veškeré příjmy a výdaje spojené s jakoukoliv fotbalovou činností uvedenou v odstavci 3 byly zahrnuty do účetnictví některé účetní jednotky, která je součástí vykazovacího okruhu, a poskytl podrobné vysvětlení v případě, že tomu tak není; a
 - b) podrobně zdůvodní případné vyřazení účetní jednotky, která je součástí právní struktury dané skupiny, z vykazovacího okruhu, s odkazem na odstavec 4.

ČLÁNEK 56 / A – VÝROČNÍ FINANČNÍ VÝKAZY – AUDITOVANÉ

GOLD

1. Je třeba zpracovávat a předkládat výroční (řádnou) účetní závěrku, a to k zákonnému dni předcházejícímu termínu podání žádosti poskytovateli licence a předcházejícímu termínu předložení seznamu licenčních rozhodnutí UEFA.
2. Výroční finanční výkazy musejí být ověřeny nezávislým auditorem, ve smyslu přílohy E. Součástí ověření musí být také posouzení závazků vůči fotbalovým klubům, hráčům, zaměstnancům a orgánům státní správy (Finanční úřad, Správa sociálního zabezpečení, Pojišťovna/y).

3. Výroční finanční výkazy, včetně srovnatelných částek za předchozí období, musí obsahovat:
 - a) rozvahu ke konci účetního období;
 - b) výkaz zisku a ztráty za účetního období;
 - c) přehled o peněžních tocích za účetní období
 - d) výkaz změn vlastního kapitálu za účetní období;
 - e) poznámky tvořící souhrn významných účetních zásad a jiných vysvětlujících poznámek; a
 - f) finanční hodnocení ze strany vedení.
4. Pokud roční účetní závěrka nesplňuje minimální podmínky týkající se obsahu a účetnictví stanovené v Příloze F, pak je žadatel o licenci povinen předložit:
 - a) dodatečné informace za účelem splnění minimálních požadavků na poskytování informací stanovené v Příloze F;
 - b) hodnotící zprávu poskytnutou stejným auditorem, které podepisuje výroční finanční výkazy, aby se potvrdila úplnost a přesnost doplňujících informací.
5. Pokud roční účetní závěrka nesplňuje minimální podmínky týkající se obsahu a účetnictví stanovené v Příloze G, pak je žadatel o licenci povinen předložit:
 - a) Přepracovanou účetní uzávěrku, která splňuje účetní požadavky stanovené v Příloze F; pokrývající stejné vykazované období a včetně srovnatelných částek za předchozí srovnatelné vykazované období;
 - b) prohlášení vedení žadatele o licenci, že přepracované účetní závěrky jsou úplné, přesné a v souladu s předpisy;
 - c) hodnotící zprávu poskytnutou stejným auditorem, které podepisuje výroční finanční výkazy, aby se potvrdila úplnost a přesnost přepracovaných účetních uzávěrek.

ČLÁNEK 56 / B – VÝROČNÍ FINANČNÍ VÝKAZY – BEZ AUDITU

SILVER, BRONZE

1. Je třeba zpracovávat a předkládat výroční (řádnou) účetní závěrku, a to k zákonnému dni předcházejícímu termínu podání žádosti poskytovateli licence a předcházejícímu termínu předložení seznamu licenčních rozhodnutí UEFA.
2. Výroční finanční výkazy musejí být ověřeny nezávislým auditorem, ve smyslu přílohy E, naplňuje-li žadatel podmínky dle zákona o účetnictví. Součástí ověření musí být také posouzení závazků vůči fotbalovým klubům, hráčům, zaměstnancům a orgánům státní správy (Finanční úřad, Správa sociálního zabezpečení, Pojišťovna/y).
3. Výroční finanční výkazy, včetně srovnatelných částek za předchozí období, musí obsahovat:
 - a) rozvahu ke konci účetního období;
 - b) výkaz zisku a ztráty za účetního období;
 - c) přehled o peněžních tocích za účetní období
 - d) výkaz změn vlastního kapitálu za účetní období;
 - e) poznámky tvořící souhrn významných účetních zásad a jiných vysvětlujících poznámek; a
 - f) finanční hodnocení ze strany vedení.
4. Pokud roční účetní závěrka nesplňuje minimální podmínky týkající se obsahu a účetnictví stanovené v Příloze F, pak je žadatel o licenci povinen předložit dodatečné informace za účelem splnění minimálních požadavků na poskytování informací stanovené v Příloze F;
5. Pokud roční účetní závěrka nesplňuje minimální podmínky týkající se obsahu a účetnictví stanovené v Příloze G, pak je žadatel o licenci povinen předložit:
 - a) přepracovaná účetní závěrka, která splňuje účetní požadavky stanovené v Příloze F; pokrývající stejné vykazované období a včetně srovnatelných částek za předchozí srovnatelné vykazované období;
 - b) prohlášení vedení žadatele o licenci, že přepracované účetní závěrky jsou úplné, přesné a v souladu s předpisy.

1. Pokud roční účetní závěrka žadatele o licenci dle Článku 56/A nebo 56/B za vykazované období končí více než šest měsíců před termínem pro předložení seznamu licenčních rozhodnutí UEFA, pak musí být připraveny a předloženy dodatečné finanční výkazy pokrývající přechodné období.
2. Přechodné období začíná dnem bezprostředně po datu výroční účetní uzávěrky a končí 31. prosince, který předchází lhůtě pro předložení seznamu licenčních rozhodnutí UEFA.
3. Výjimečně, pokud má žadatel o licenci roční účetní referenční den 31. května, může sestavit a předložit mezitímní účetní závěrku za šestiměsíční období končící 30. listopadu.
4. Mezitímní účetní závěrka, včetně srovnatelných částek za předchozí mezitímní období, musí být sestavena v souladu se stejnými účetními postupy jako roční účetní závěrka s výjimkou změn účetních pravidel provedených po datu předchozí roční účetní závěrky, které mají být zohlednit v příští roční účetní závěrce.
5. Mezitímní účetní závěrka musí obsahovat:
 - a) rozvahu ke konci mezitímního období;
 - b) výkaz zisků a ztrát/výsledovky za mezitímní období;
 - c) výkaz peněžních toků za mezitímní období;
 - d) výkaz změn vlastního kapitálu za mezitímní období; a
 - e) vysvětlivky.
6. Pokud žadatel o licenci nemusel sestavit mezitímní účetní závěrku za předchozí mezitímní období, mohou být srovnatelné údaje místo toho z roční účetní závěrky za bezprostředně předcházející účetní období.
7. Pokud mezitímní účetní závěrka nesplňuje minimální požadavky na zveřejnění stanovené v Příloze E, pak musí žadatel o licenci také poskytovateli licence předložit:
 - a) doplňující informace, aby byly splněny minimální požadavky na zveřejnění stanovené v Příloze E;
 - b) hodnotící zprávu poskytnutou stejným auditorem, který podepisuje roční účetní závěrku prostřednictvím dohodnutých postupů předepsaných poskytovatelem licence s ohledem na úplnost a přesnost doplňujících informací.
8. Jsou-li ženské fotbalové týmy a aktivity součástí stejné právnické osoby / vykazovacího obvodu jako mužské fotbalové týmy a aktivity, musí žadatel o licenci identifikovat příjmy a výdaje spojené s aktivitami ženského fotbalu a připravit výkaz zisků a ztrát v souladu s požadavky přílohy E.

ČLÁNEK 57 – ŽÁDNÉ ZÁVAZKY PO SPLATNOSTI VŮČI FOTBALOVÝM KLUBŮM

1. Žadatel o licenci musí prokázat, že k 31. březnu předcházejícímu licenční sezóně nemá žádné závazky po splatnosti (ve smyslu přílohy H) vůči fotbalovým klubům související s přestupy, které se uskutečnily před bezprostředně předcházejícím 28. únorem.
2. Závazky se rozumí částky, které mají být uhrazeny fotbalovým klubům v důsledku:
 - a) přestupy profesionálních hráčů (jak je definováno v předpisu FIFA pro Statut a Přestupy hráčů), včetně jakékoliv částky splatné při splnění určitých podmínek;
 - b) hráčky, kteří se poprvé zaregistrovali jako profesionální hráčky, včetně jakékoliv částky splatné při splnění určitých podmínek;
 - c) náhrad nákladů za trénink a příspěvků solidarity ve smyslu Předpisů FIFA pro status a přestupy hráčů, jakož i jakékoliv částky splatné při splnění určitých podmínek,
 - d) kterýchkoliv společných a nerozdílných závazků vyplývajících z rozhodnutí kompetentní autority souvisejících s ukončením smlouvy s hráčem.

3. Žadatel o licenci musí vyhotovit a předložit poskytovateli licence přehled závazků z přestupů, pokud již tyto informace nebyly poskytovateli licence sděleny na základě stávajících vnitrostátních přestupových podmínek (např. vnitrostátního účtovacího systému) a poskytovatel licence není schopen extrahovat a posoudit všechny požadované informace, jak jsou popsány v odstavcích 4. a 5. níže. Tento přehled musí být vyhotoven i v případě, že během příslušného období nedošlo k žádným přestupům / hostováním.
4. Žadatel o licenci musí oznámit:
 - a) veškeré nové přestupy (včetně hostování) uskutečněné v období 12 měsíců do 28. února, a to bez ohledu na to, zda k 28. únoru existuje nějaká neuhrazená částka;
 - b) veškeré přestupy (včetně hostování) nezaplacené do 28. února;
 - c) všechny přestupy podléhající jakýmkoliv sporným částkám k 28. únoru (jak je definováno v Příloze H).
5. Přehled závazků z přestupů musí obsahovat alespoň následující informace (ke každému hráčskému přestupu, včetně hostování):
 - a) Jméno hráčky a datum narození;
 - b) Datum smlouvy o přestupu;
 - c) Název fotbalového klubu, který je věřitelem;
 - d) Poplatek za přestup (nebo hostování) zaplacený nebo splatný (včetně kompenzace za trénink a příspěvku solidarity), i když o platbu věřitel nepožádal;
 - e) Jiné přímé náklady na registraci hráče zaplacené nebo splatné;
 - f) Jakákoli jiná náhrada vyplacená nebo splatná v rámci smlouvy o přestupu;
 - g) Vypořádané částky (jak jsou definovány Příloze H do 28. února a datum(y) platby;
 - h) Zůstatek splatný k 28. únoru, včetně data splatnosti pro každý nesplacený prvek;
 - i) Částky po splatnosti k 28. únoru, včetně data splatnosti pro každou nezaplacenou platbu a případně částky vypořádané mezi 28. únorem a 31. březnem spolu s daty vypořádání, jakož i veškeré zbývající částky po splatnosti splatné k 31. březnu (přesunuto do budoucna od 28. února) spolu s vysvětlujícím komentářem;
 - j) Částky odložené k 28. únoru (jak jsou definovány Příloze H), včetně původního a nového data splatnosti pro každou nezaplacenou platbu a data, kdy byla mezi stranami uzavřena písemná dohoda;
 - k) Částky sporné k 28. únoru (jak jsou definovány Příloze H), včetně odkazů na případy a stručného popisu pozic všech zúčastněných stran;
 - l) Podmíněné částky (podmíněné závazky), které k 28. únoru ještě nebyly vykázány v rozvaze.
6. Žadatel o licenci musí zajistit, aby celkové závazky vyplývající z přehledu závazků z přestupů odpovídaly částce uvedené v rozvaze ohledně závazků souvisejících s hráčskými přestupy nebo v souvisejících účetních záznamech.
7. Žadatel o licenci musí potvrdit, že tabulka přehledu závazků z přestupů je úplná, přesná a v souladu s těmito předpisy. Přehled závazků z přestupů musí být schválen vedením a toto schválení musí být doloženo formou stručného prohlášení podepsaného jménem výkonného orgánu žadatele o licenci.

ČLÁNEK 58 – ŽÁDNÉ ZÁVAZKY PO SPLATNOSTI VŮČI ZAMĚSTNANCŮM

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Žadatel o licenci musí prokázat, že k 31. březnu předcházející licenční sezóně nemá žádné závazky po splatnosti (jak je definováno v Příloze F) ve vztahu ke svým zaměstnancům v důsledku smluvních nebo zákonných závazků splatných do 28. února předcházejícího licenční sezóně.
2. Závazky jsou všechny formy protiplnění splatné vůči zaměstnancům v důsledku smluvních nebo právních závazků, včetně mezd, platů, plateb za obrazová práva, bonusů a dalších výhod, jak je uvedeno v Příloze K.
3. Pojem „zaměstnanci“ zahrnuje následující osoby:
 - a) všechny profesionální hráčky podle platných Předpisů FIFA pro status a přestupy hráčů; a
 - b) člen/ové statutárního orgánu žadatele o licenci; a
 - c) administrativní, technický, zdravotnický a bezpečnostní personál vymezený v člancích 35 až 42; a
 - d) poskytovatelé služeb provádějící kteroukoliv z funkcí uvedených v člancích 35 až 42.

4. Je-li některý z „zaměstnanců“ zaměstnán konzultantem nebo jiným způsobem poskytuje služby subjektu v rámci struktury právní skupiny nebo okruhu vykazování jiného než žadatel o licenci, je s ním uzavřena smlouva, musí být tyto závazky rovněž zahrnuty do působnosti odstavce 1 výše.
5. Částky splatné osobám, které z různých důvodů již nejsou zaměstnány nebo zaměstnány žadatelem o licenci nebo subjektem v rámci právní skupinové struktury žadatele o licenci, spadají do rozsahu tohoto kritéria a musí být uhrazeny ve lhůtě stanovené ve smlouvě nebo definované zákonem, bez ohledu na to, jak jsou tyto závazky zaúčtovány v účetní závěrce.
6. Žadatel o licenci musí připravit a předložit poskytovateli licence tabulku zaměstnanců s následujícími celkovými zůstatky týkajícími se zaměstnanců k 28. únoru předcházejícímu licenční sezóně:
 - a) Celkový splatný zůstatek;

Celková částka po splatnosti, jakož i jakákoli zbývající částka po splatnosti k 31. březnu (přesunuto od 28. února);

- a) Celková odložená částka (jak je definováno v Příloze H); a
- b) Celková sporná částka (jak je definováno v Příloze H).

7. Ke každé dlužné, odložené nebo sporné částce ke dni 28. února musí být uvedeny minimálně tyto informace spolu s vysvětlujícím komentářem:
 - a) Jméno a funkce/funkce zaměstnance (bez ohledu na to, zda byla osoba zaměstnána nebo přijata během roku do 28. února);
 - b) Datum zahájení a datum ukončení (pokud existuje);
 - c) Částky po splatnosti, včetně data splatnosti pro každý nezaplacený prvek, a případně částky uhrazené mezi 28. únorem a 31. březnem spolu s daty vypořádání, jakož i veškeré zbývající částky po splatnosti splatné k 31. březnu (přesunuto od 28. února) ;
 - d) Odložené částky, včetně původního a nového data splatnosti pro každý odložený prvek a data, kdy byla mezi stranami uzavřena písemná dohoda; a
 - e) Sporné částky, včetně odkazů na případy a stručného popisu pozic všech zúčastněných stran.
8. Žadatel o licenci musí sladit své závazky podle tabulky zaměstnanců se svými podkladovými účetními záznamy.
9. Žadatel o licenci musí potvrdit, že tabulka zaměstnanců je úplná, přesná a v souladu s těmito předpisy. To musí být doloženo stručnou formou prohlášení a podpisem výkonného orgánu / zplnomocněných osob žadatele o licenci.

ČLÁNEK 59 – ŽÁDNÉ ZÁVAZKY PO SPLATNOSTI VŮČI DAŇOVÝM ORGÁNŮM A ORGÁNŮM SOCIÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Žadatel o licenci musí prokázat, že k 31. březnu předcházející licenční sezóně nemá žádné závazky po splatnosti (jak je definováno v Příloze H) sociálním/daňovým úřadům v důsledku smluvních nebo zákonných povinností vůči všem zaměstnaným osobám, které mají být vyplaceny do 28. února předcházejícího licenční sezóně.
2. Závazky jsou částky splatné sociálním/daňovým úřadům v důsledku smluvních nebo právních závazků vůči všem zaměstnaným jednotlivcům. Mezi závazky patří mimo jiné daň z příjmu fyzických osob, platby penzijního fondu, sociální zabezpečení a podobné platby.
3. Žadatel o licenci musí poskytovateli licence předložit sociální/daňovou tabulku k 28. únoru předcházejícímu licenčnímu období, v níž bude uvedeno:
 - a) celkový zůstatek splatný sociálním/daňovým úřadům;

Celková dlužná částka i jakákoli zbývající dlužná částka k 31. březnu (přesunuto od 28. února);

- a) celková odložená částka (jak je definováno v Příloze H);
- b) celková sporná částka (jak je definováno v Příloze H); a
- c) celková částka, na kterou se čeká rozhodnutí příslušného orgánu (jak je definováno v Příloze H).

4. Ke každé dlužné, odložené, sporné nebo nevyřízené částce ke dni 28. února musí být uvedeny minimálně tyto informace spolu s vysvětlujícím komentářem:
 - a) Jméno věřitele;
 - b) Částky po splatnosti, včetně data splatnosti pro každý nezaplacený prvek, a případně částky uhrazené mezi 28. únorem a 31. březnem spolu s daty vypořádání, jakož i veškeré zbývající částky po splatnosti splatné k 31. březnu (přesunuto od 28. února) ;
 - c) Odložené částky, včetně původního a nového data splatnosti pro každý odložený prvek a data, kdy byla mezi stranami uzavřena písemná dohoda;
 - d) Částky, na které se čeká na rozhodnutí příslušného orgánu a stručný popis žádosti žadatele o licenci; a
 - e) Sporné částky, včetně odkazů na případy a stručného popisu pozic všech zúčastněných stran.
5. Žadatel o licenci musí sladit své závazky podle sociální/daňové tabulky se svými podkladovými účetními záznamy.
6. Žadatel o licenci musí potvrdit, že sociální/daňová tabulka je úplná, přesná a v souladu s těmito předpisy. To musí být doloženo stručnou formou prohlášení a podpisem výkonného orgánu / zplnomocněných osob žadatele o licenci.

ČLÁNEK 60 – ŽÁDNÉ ZÁVAZKY PO SPLATNOSTI VŮČI UEFA A FAČR

GOLD, SILVER, BRONZE

1. Žadatel o licenci musí prokázat, že k 31. březnu předcházející licenční sezóně nemá žádné závazky po splatnosti (jak je definováno v Příloze F) pokud jde o UEFA, další subjekty určené UEFA nebo poskytovatele licence v důsledku závazků splatných do 28. února předcházejícího licenční sezóně.
2. Závazky týkající se UEFA zahrnují, ale nejsou omezeny pouze na finanční sankce uložené CFCB.
3. V termínu a ve formě sdělené poskytovatelem licence musí žadatel o licenci připravit a předložit prohlášení potvrzující celkové závazky vůči UEFA, dalším subjektům určeným UEFA a poskytovateli licence a neexistenci nebo existenci splatných závazků.

Část III.

ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

ČLÁNEK 61 – ZÁVAZNÝ TEXT A JAZYK KORESPONDENCE

1. Pokud dojde k jakémukoli rozporu ve výkladu anglické a české verze těchto předpisů, má přednost anglická verze.
2. Veškerá korespondence mezi UEFA a poskytovatelem licence a/nebo držitelem licence musí být v jednom ze tří oficiálních jazyků UEFA (angličtina, francouzština a němčina) a UEFA může požádat poskytovatele licence a/nebo držitele licence o ověřený překlad dokumentů na jejich náklady.

ČLÁNEK 62 – PŘÍLOHY

1. Všechny přílohy k těmto předpisům tvoří jejich nedílnou součást.

ČLÁNEK 63 – AUDIT SHODY

1. UEFA a/nebo její nominované orgány/agentury si vyhrazují právo kdykoli provést audit shody (dodržování pravidel) poskytovatele licence a žadatele/držitele licence.
2. Cílem auditů shody je zajistit, aby poskytovatel licence a žadatel o licenci/držitel licence splnili své povinnosti definované v těchto předpisech a že licence byla v době konečného rozhodnutí poskytovatele licence udělena správně.
3. Pro účely auditů shody v případě jakéhokoli rozporu ve výkladu licenčních předpisů národního klubu mezi oficiální jazykovou verzí UEFA a oficiální národní jazykovou verzí má přednost verze v oficiálním jazyce UEFA.

ČLÁNEK 64 – DISCIPLINÁRNÍ ŘÍZENÍ

1. CFCB má vždy na paměti celkové cíle těchto nařízení, zejména zmařit jakýkoli pokus o obcházení těchto cílů.
2. Jakékoli porušení těchto předpisů může UEFA řešit v souladu s těmito předpisy a Procedurální pravidla, kterými se řídí orgán finanční kontroly klubu UEFA.

ČLÁNEK 65 – PROVÁDĚCÍ USTANOVENÍ

1. UEFA přijme rozhodnutí a přijme ve formě směrnic podrobná ustanovení nezbytná pro provádění těchto předpisů.

ČLÁNEK 66 – PŘIJETÍ, ZRUŠENÍ A VSTUP V PLATNOST

1. Tyto předpisy přijal Výkonný výbor UEFA na svém zasedání dne 7. dubna 2022, resp. Výkonný výbor FAČR na svém zasedání dne **31.01.2023**.
2. Tato nařízení nabývají účinnosti dnem 1. února 2023 s výjimečnými a přechodnými ustanoveními popsány v článku 67.

ČLÁNEK 67 – VÝJIMEČNÁ A PŘECHODNÁ USTANOVENÍ TÝKAJÍCÍ SE KLUBOVÝCH LICENČNÍCH POŽADAVKŮ

1. Bez ohledu na článek 66, odst. 3, výše, článek 40 (Asistent trenéra „A“ týmu), článek 41 (trenér brankářů prvního mužstva vstoupí v platnost 1. června 2023.
2. Článek 14, odst. 2 a odst. 4 a odst. 5 nabývají účinnosti dnem 1. června 2024.
3. Od licenční sezóny 2023/2024 musí žadatel mít alespoň jedno družstvo mládeže ve věkovém rozmezí 12 až 21 let.
4. Od licenční sezóny 2023/2024 musí žadatel jmenovat alespoň jednoho kvalifikovaného trenéra s minimální trenérskou kvalifikací definovanou FAČR.
5. Článek 56, odst. 2 písmeno c), odst. 4 a odst. 5 vstoupí v platnost dnem 1. června 2023.
6. Bez ohledu na článek 67, odst. 6 pro žadatele o licenci, kteří se zúčastní skupinové fáze Ligy mistrů žen UEFA soutěžní ročník 2024/2025, vstoupí čl. 56, odst. 3 v platnost dne 1. června 2024.

ZA VÝKONNÝ VÝBOR FAČR

Petr Fousek
Předseda

Michal Valtr
Generální sekretář